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ПРЕДИСЛ0В1Е.

27 октября текущего года Устроительнымъ 
Комитетомъ ВсероссШскаго СъЪзда Художниковъ 
мнЬ было поручено организовать при СъЪздЪ 
показательную выставку примВнешя художествен- 
наго творчества въ печати. Въ виду краткости 
времени, къ сожалЪшю, не удалось получить 
всего того матер!ала, который, несомненно, 
поступилъ бы при болЪе продолжительномъ 
срокЪ. На выставкЪ поэтому отсутствуютъ гра­
фически работы тВхъ изъ художниковъ, которые 
находились въ отъЕздВ или адреса коихъ не уда­
лось установить, а также техъ,—на обращеше къ 
которымъ не было получено ответа. Вследств1е 
Этого, для осуществлешя выставки пришлось при­
бегнуть, главнымъ образомъ, къ вырВзкамъ изъ 
книгъ и журналовъ, чВмъ объясняется случай­
ный, иногда, подборъ репродукцШ. ТВмъ не ме- 
нБе удалось собрать довольно богатый матер!алъ, 
по которому, несомненно, возможно судить о 
современномъ русскомъ искусстве въ книге и



плакатЪ, такъ какъ на выставкЪ представлено 
свыше ста русскихъ современныхъ художниковъ, 
посвятившихъ свой талантъ графикЪ въ той или 
иной формЪ.

Для отдЪла художественныхъ издашй я вос­
пользовался любезностью главныхъ русскихъ изда- 
тельствъ и нЪкоторыхъ частныхъ собирателей 
книгъ. Изъ присланнаго было исключено все то, 
что издано съ примЪнешемъ иностранныхъ клише 
или рисунковъ, а также всЪ т!) издашя, которыя 
почему либо не соответствовали задачамъ вы­
ставки.

Существенная помощь при устройств^ вы­
ставки была оказана художниками, приславшими 
на выставку свои работы, а также коллекщонерами 
и издателями, предоставившими свои собрашя и 
издашя на пользоваше выставки. Эта любезная 
отзывчивость сочувствующихъ нашимъ цЪлямъ 
лицъ дала возможность представить довольно 
полно руссюй плакатъ и руссюй книжный знакъ, 
а также русскую гравюру, литографию и ретро­
спективный отдЪлъ русской иллюстрированной 
книги. Особую благодарность приношу А. Н. Бе­
нуа, П. П. Вейнеру, В. А. Верещагину, В. В. Матр, 
Б. Г. Скамони, Н. В. Соловьеву и Е. Н. Тевяшову 
за ихъ цЪнныя указашя и содЪйств!е.
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СОВРЕМЕННЫЙ

ОТДЬЛЪ.

I. I. Леманъ.



КНИЖНАЯ ИЛЛЮСТРАЩЯ, КАРРИКАТУРА, 
ОРНАМЕНТИКА КНИГИ, ПЛАКАТЬ, 

ОТКРЫТКА. КНИЖНЫЙ ЗНАКЪ, ОФОРТЪ.

£

АНДРЕЕВЪ, В. А. Плакать выставки картинъ 
кружка МюссарОвскихъ понед'Ьльниковъ. 1902 г. 
25 X 36 д. Лит. Р. Голике, Спб.

Собр. Р. Р. Голике.
— Обложка для спектакля. 24 февраля 1903 г. 

Собств. Т-ва Р. Голике и А. Вильборгь.
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АНДРЕЕВЪ, Я. Д. Офорты.
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АНИСФЕЛЬДЪ, Б. «Гордость» илл. къ сти- 
хотворешю Рафаловича, илл. и обложка къ 
«Океану» Л. Андреева, изд. «Прометей» и др.

АПСИТЪ, А. П. Плакатъ для С1у и К° «Нашъ 
Какао». 45 X 68 д. (изъ 2-хъ частей). Т-во Скоро- 
печатни А. А. Левенсонъ, Москва.

Собств. А. А. Левенсонъ.
— Обложки, иллюстрацш и виньетки для 

изд. А. Д. Ступина, Москва.

АРНОЛЬДЪ, В. Обложка и 6 иллюстращй къ 
книгЪ «Полярная легенда» Унпегера, изд. Т-ва 
Общественная Польза, 1910 г.

АФАНАСЬЕВЪ, А. Плакатъ выставки «Ко- 
некъ Горбунокъ», 1899 г. 27X20 д. Литогр. 
Р. Голике. Спб. Собр. Р. Р. Голике.

Каррикатуры изъ журнала Шутъ.
Собр. Р. Р. Голике.

Конекъ-Горбунокъ, cepia открытокъ.
Собств. Т-ва Р. Голике и А. Вильборгъ.

БАКСТЪ, Л. С. Портретъ Ф. Малявина. Ор. 
лит. 1899 г. Собр. Е. Н. Тевяшова.

— Плакатъ для Базара Куколъ. 1899 г. 
40 X 28 д. Лит. И. Кадушина. Спб.

Собств. . И. Кадушина.
Плакатъ для художественныхъ открытыхъ 

писемъ Краснаго Креста, 1904 г. 24X18 д. 
Лит. И. Кадушина. Собств. И. Кадушина.

БАКСТЪ, Л. С. Заглавные листы, заставки и 
виньетки изъ журн. «М1ръ Искусства», изъ книги 
«Современный Балетъ», изд. Т-ва Р. Голике и А. 
Вильборгъ, обложки, виньетки и иллюстращя 
«Улица».

БАРТРАМЪ, Н. Иллюстрацш къ сказкамъ 
изъ журн. Шутъ. Собр. Р. Р. Голике.

БЕЛЬЗЕНЪ, Я. Я. Плакатъ выставки произве­
дений художественной печати Т-ва Р. Голике и 
А. Вильборгъ въ СПБ. 1906 г. 27X39 д. Лит. 
Т-ва Р. Голике и А. Вильборгъ. Спб.

Собр. Р. Р. Голике.
— Плакатъ 5-й выставки картинъ. 1898 г. 

30 X 54 д. Лит. Р. Голике. СПБ.
Собр. Р. Р. Голике.

— Иллюстрацш изъ журнала «Шутъ».
Собр. Р. Р. Голике.

— Обложка для концерта.
Собств. Т-ва Р. Голике и А. Вильборгъ.

— Обложки для приложешй къ журн. «Нива»

БЕМЪ, Е. М. Иллюстрацш, силуэты, кален­
дарь и открытки, изд. Общ. Св. Евг.

Собств. Е. М. Бемъ.
БЕНУА, А. Н. Паркъ, ор. лит. 1899 г.

Собр. Е. Н. Тевяшова.
— Вахтпарадъ при Император^ ПавлЪ I, изъ 

серш народи, картинъ, изд. Гросманъ и Кнебель, 
Москва. Иллюстрацш къ повЪсти А. С. Пушкина 
«МЪдный Всадникъ» изъ журн. «М1ръ Искусства»,
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1904 г. Иллюстрацш, заставки и концовки къ 
повЪсти А. С. Пушкина «Пиковая Дама», изд. Т-ва 
Р. Голике и А. Вильборгъ, обложки, заставки, 
виньетки и открытки Общ. Св. Евг.

БЕРЕНШТАМЪ, О. Г. Плакатъ «НедЪля 
Петра», 1903 г. 23X38 д. Лит. Т-ва Р. Голике 
и А. Вильборгъ. Спб. Собр. Р. Р. Голике.

— Плакатъ выставки оригиналовъ откры- 
тыхъ писемъ Краснаго Креста, 1902 г. 27 X 18х/г д. 
Лит. Р. Голике. Спб. Собр. P. Р. Голике.

— Обложка для Базара и иллюстрацш къ 
дЪтской книжкЪ. Открытки изд. Общ. Св. Евг. 
12 книжныхъ знака.

БИЛИБИНЪ, И. Я. Плакатъ исторической 
выставки предметовъ искусства въ залахъ музея 
бар. Штиглица, 1904 г. 20X27 д. Лит. Т-ва 
Р. Голике и А. Вильборгъ, Спб.

Собр. Р. Р. Голике.
— Плакатъ для Пароходнаго Общества «Кав- 

казъ и Меркурш». 1911 г. До текста 27X40 д. 
Лит. Т-ва Р. Голике и А. Вильборгъ. Спб.

Собр. Р. Р. Голике.
— Плакатъ для Акц. О-ва пиво-медоварен- 

наго завода «Бавар1я», 1903 г. 17X26’/г Д- 
Лит. Т-ва Р. Голике^и А. Вильборгъ, Спб.

Собр. Р. Р. Голике.

БИЛИБИНЪ, И. Я. Плакатъ для сказокъ 
И. Я. Билибина. 15X27 д. Лит. рксп. Даг. Гос. 
Бумагъ. Собств. Эксп. Заг. Гос. Бумагь.

— Судъ во времена Русской правды, изъ серш 
народи, карт., изд. Гросманъ и Кнебель, Москва.

— Иллюстрацш, обложка и заставки для 
сказки «Вольга», изд. И. И. Билибина Иллюстрацш 
къ сказкамъ А. Рославлева, изд. Т-ва Обществ. 
Польза. Обложки для разныхъ издашй, заставки, 
виньетки, инищалы, книжные знаки, табель-ка­
лендарь и открытки для Общины Св. Евгеши.

Собств. И. Я. Билибина.
БИРКИНЪ, А. Афиша для концерта-бала. До 

текста 40 Х27 д. Лит. И. Кадушина. Спб.
Собств. И. Кадушина.

БОБРОВЪ, В. А. Офорты.

БРОДСК1Й, И. Плакатъ для Bal Poudré. 
25 X 29 д. Лит. Т-ва Р. Голике и А. Вильборгъ. 
Спб. Собр. P. Р. Голике.

БЪЛКИНЪ, В. Иллюстрацш къ стихотворе- 
шямъ и виньетки изъ журн. Аполлонъ.

БЪЛОЙ, В. Видъ Петербурга. ЦвЪтной офортъ. 
1904 г. Собр. Е. Н. Тевяшова.

БЬЛЯШИНЪ, В. В. Офортъ.

ВАСНЕЦОВЪ, А. Новгородсюй торгъ, изъ 
cepin народи, картинъ изд. Гросманъ и Кнебель, 
Москва.
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ВАСНЕЦОВЪ, В. Иллюстрацш къ «ПЪснЪ о 
вБщемъ ОлегЪ».

ВАХРАМЪЕВЪ, А. Каррикатуры изъ журн. 
Шутъ. Собр. Р. Р. Голике.

ВРУБЕЛЬ, М. А. Плакатъ выставки работъ 
35-и художниковъ, 1901 г. Программа для Кружка 
люб. русск. музыки, лит. И. Барнеръ. Обложка 
для папиросы, бумаги, хромолитогр. 1895 г.

Собр. В. Д. Замирайло.
ГАЛЬНБЕКЪ, И. Плакатъ передвижной учеб­

нопоказательной выставки для кустарей и реме- 
сленниковъ, 1903 г. 43X30 д. Лит. Т-ва Р. Го­
лике и А. Вильборгъ. Спб. Собр. Р. Р. Голике.

ГЕНЕРТЪ. Плакатъ выставки историческихъ 
и современныхъ костюмовъ въ МосквЪ, 1908 г. 
24 X 38 д. Лит. Т-ва. Скоропеч. А. А. Левенсонъ, 
Москва. Собств. А. А. Левенсона.

ГЕРАРДОВЪ, Н. Н. Афиша для Академиче- 
скаго бала. 1900 г. До текста, 20!Д X 40 д. 
Лит. Р. Голике. Спб. Собр. Р. Р. Голике.

— Офорты: женскШ портретъ и женская го­
ловка. Собств. Н. Н. Герардова.

ГОЛОВИНЪ. Театральный программы, заглав­
ный листъ и виньетка для «Стиховъ».

Собр. Е. П. Тевяшова.

ГОРЪЛОВЪ, Г. и БРОДСК1И, И. Афиша кон­
церта А. К. Глазунова. До текста, 30 X 40 д. 
Лит. Т-ва Р. Голике и А. Вильборгъ. Спб.

Собр. Р. Р. Голике.
ГОРЮШКИНЪ - СОРОКОПУДОВЪ, А. и. 

Плакатъ для журнала «Нива», 1909 г. 32 X 44х/г д. 
Лит. А. Ф. Маркса. Спб.

Собств. Т-ва А. Ф. Марксъ.
ГРЮНЕВАЛЬДТЪ, М. Ф. фонъ. Книжные зна­

ки: 3 офорта, 3 фототипш, 4 цинкографш, 1 авто- 
тишя, 4 грав, на линолеумЪ, 2 литогр.

Собств. М. Ф. фонъ-Грюневальдта.
ДОБУЖИНСК1Й, М. В. Городъ въ Николаев­

ское время, изъ серш народи, картинъ, изд. Грос- 
манъ и Кнебель, Москва. Иллюстрацш, заглав­
ный листъ и виньетки къ повЪсти «Ночной 
принцъ» Ауслендера, изъ журн. Аполлонъ. Иллю­
страцш «Городъ», рамки, надписи и подписи для 
Русской школы живописи А. Бенуа, разныя об­
ложки для книгъ, виньетки, инищалы изъ журн. 
Апполонъ, открытки изд. Общ. Св. Евг.

ДУРНОВО, А. Н. Плакатъ международной худо­
жественно-промышленной выставки мебели, деко- 
ративныхъ работъ и принадлежностей домашней 
обстановки, 1908 г. 22 X 34 д. Лит. Т-ва Р. Голике 
и А. Вильборгъ. Спб. собр. Р. Р. Голике.

— Плакатъ выставки-базара кустарнаго музея 
1906 1907 г.г. 3V/2 X 22 д. Лит. Д. Руднева, Спб.

Собр. Р. Р. Годике.
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ЕЗУЧЕВСК1Й. М. Д. Плакатъ для издашя 
«Художественная ЛЪтопись Собыпй». 30X40 д. 
Лит. Т-ва Р. Голике и А. Вильборгъ. Спб.

Собр. Р. Р. Голике.
ЗАМИР АИЛ О, В. Д. Плакатъ выставки кар- 

тинъ союза русск. художн. Лит. Т-ва Скорой. 
А. А. Левенсонъ, Москва.

— Обложка, заглавные листы, заголовки, от­
крытки изд. Общ. Св. Евг.

ЗАРРИНЪ, Р. Г. Плакатъ Юбилейной Вы­
ставки, Рига, 1901 г. 29!/г X 51 д. Лит. Ф. Дейтшъ, 
Рига. Собр. Р. Р. Голике.

— Плакатъ Весенней Выставки въ залахъ 
Ими. Акад. Художествъ, 1900 г. 21 X 28 д. Лит. 
Кадушина, Спб. Собр. Р. Р. Голике.

— Иллюстращи къ сказкамъ, обложки, за­
головки, заставки, концовки, виньетки, календарь 
на 1905 г. Изд. Эксп- Заг. Гос. Бум. Книжные 
знаки. Собств. Р. Г. Даррина.

ЗВОРЫКИНЪ, Б. Меню 10 мая 1909 г. для 
Имп. Московск. Общ. рысист, коннозаводства. 
Банкетъ 22 февр. 1910 г. въ честь французск. 
сенаторовъ и депутатовъ въ МосквБ.

Собств. А. А. Левенсона.
ЗИВЕРТЪ, Д. Ф. Цветные офорты.

ЗОЛОТОВЪ, Г. Плакатъ для журнала «Искус­
ство и Печатное ДЪло», 1910 г. 12 X W/2 д. 
Лит. С. В. Кульженко. К1евъ.

ИВА НОВ Ь, С. В. Баскаки, изъ cepin народи, 
картинъ, изд. Гросманъ и Кнебель, Москва.

Д. К. Плакатъ для Исторш русской словес­
ности. 1902 г. 22 X 31 д. Лит. А. Ф. Маркса. Спб.

Собств. Т-ва А. Ф. Марксъ.
КАЗАКОВЪ, И. С. Плакатъ для лит.-муз. ве­

чера устр. Спб. О-вомъ Взаимнаго вспомоще- 
ствовашя, 1901 г. 30 X 40 д. Лит. Р. Голике Спб.

Собр. Р. Р. Голике.
КАРДОВСК1Й, Д. Н. Солдаты Петра Великаго, 

изъ cepin народи, картинъ, изд. Гросманъ и Кне­
бель, Москва.

— Иллюстрацш къ повБсти Н. В. Гоголя 
«Невсюй проспектъ». Изд. Кр. Любит. Русск. 
Изящн. Издашй, 1905 г. Собств. I. I. Лемана.

— Пригласительные билеты.

КЛЕМЕНТЬЕВЪ, А. Н. Плакаты для журнала 
«Шутъ», 1907 г. 22 X 31 д. Экономическая лит. 
Спб. Собр. Р. Р, Голике.

КУРДИНОВСК1Й, Б. Н. Обложка, заставки и 
виньетки, къ книгЪ «Петръ ВеликШ въ его изре- 
четяхъ», изд. Р. Голике. 1910 г. Театральная 
программа и виньетка.
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КУСТ0Д1ЕВЪ, Б. «Освобождете крестьянъ», 
изъ серш народи, картинъ, изд. Гросманъ и 
Кнебель, Москва. Иллюстрацш и виньетки къ 
разсказу Гр. А. Н. Толстого «Аггей Коровинъ», 
изъ журн. «Аполлонъ».

ЛАНСЕРЕ, Е. Е. Плакатъ для газеты «Утро 
Poccin». 36 X 40. Лит. И. М. Машистова. Москва.

Собств. Е. Е. Лансере.
— Плакатъ историке - художественной вы­

ставки русскихъ портретовъ въ Таврическомъ 
дворцЪ 1905 г. 25^2X20 д. Лит. Т-ва Р. Голике 
и А. Вильборгъ. Спб. Собр. Р. Р. Голике.

— Иллюстращя и обложка для «Царь Голодъ» 
Л. Андреева. Заглавные листы и заставки изъ 
журн. «М1ръ Искусства». Обложки, заглавные 
листы, заставки и виньетки. Книжные знаки.

Собств. Е. Е. Лансере.
ЛАНСЕРЕ, Е. и Н. Дипломъ для министер­

ства торговли и промышленности. 1911 г. 
До текста. 29'/г X 21*/г д. Лит. Т-ва Р. Голике 
и А. Вильборгъ, Спб. Собр. Р. Р. Голике.

ЛЕО, А. Н. Обложка и заглавн. листъ къ 
«Евгешй ОнЪгинъ», и къ «Кушелевской галлереи», 
изд. Т-ва. Р. Голике и А. Вильборгъ. Книжныя 
украшешя и виньетки. Собств. А. Н. Лео.

ЛЕВИЦК1Й, В. Обложки для изд. Т-ва «Общ. 
Польза». Иллюстрацш изъ журн. «Аполлонъ» и 

росписате лекшй изд. А. А. БЪлопольской. Иллю­
страции изъ жури. «Шутъ».

ЛИНДЕМАНЪ, Л. Открытки изд. Общ. Св. Евг.

ЛУКОМСК1Й, Г. К. Афиша для вечера М. А. 
Ведринской. До текста. 27 X 20 д. Лит. И. Каду- 
шина. Спб. Собств. И. Кадушина.

— Иллюстрацш изъ журн. «Зеркало» и «Еже- 
годникъ», «Общ. архитекторовъ», «Аполлонъ» и 
«Сатириконъ» и виды Св1яжскаго монастыря 
близъ Казани изъ книги «На разсвЪтЪ». Открытки 
изд. Общ. Св. Евг. Собств. Г. К. Лукомскаго.

ЛЮБИМОВЪ, А. Плакатъ для журн. «Театръ 
и Искусство» на 1902 г. 22 X 30 д. Лит. Р. Го­
лике. Спб. Собр. Р. Р. Голике.

МАКОВСК1Й, В. Е. Офорты.

МАЛЕШЕВСКАЯ, Е. М. Цветной офортъ.

МАЛЯВИНЪ, Ф. Портретъ Беклемишева, ор. 
лит. 1899 г.

МАТЭ, В. В. Офорты и грав, на деревЪ.
Собств. В. В. Матэ.

МАРТЫНОВЪ, А. В. Афиша для выставки 
картинъ. До текста. 27X40 д. Лит. Г-ва Р. Го­
лике и А. Вильборгъ. Спб. Собр. Р. Р. Голике.
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МИЛЛЕРЕ, А. Каррикатуры изъ журнала

«Шугь». Собр. Р. Р. Голике.

МИТРОХИНЕ, д. и. Обложки, титула, за­
ставки, виньетки и книжн. знакъ.

Собств. Д. И. Митрохина.

НАРБУТЕ, Г. И. Плакатъ Т-ва М. О. Вольфъ. 
Иллюстрацш, обложки, заставки и виньетки для 
сказокъ «Горшеня» и «СнЪгурочка», изд. «Русек, 
чтешя». Иллюстрацш для дЪтскихъ кн., изд. 
Гросманъ и Кнебель. Разн. обложки для книгъ 
и журналовъ, виньетки и открытки, изд. Общ. 
Св. Евг. Собств. Г. И. Нарбута.

НЕИЗВЕСТНЫЙ ХУДОЖНИКЕ. Афиша для 
армянскаго вечера. 1902 г. До текста. 27 X 37 д. 
Лит. Р. Голике. Спб. Собр. Р. Р. Голике.

— Афиша для бала Художниковъ. До текста. 
25 X44 д. Лит. Т-ва Р. Голике и А. Вильборгъ. 
Спб. Собр. Р. Р. Голике.

— Плакатъ выставки балпйскихъ художниковъ 
всЪхъ временъ. Рига, 1901 г. 28 X 45 д. Лит. 
А. Дейтшъ. Рига. Собр. Р. Р. Голике.

— Плакатъ исторической выставки архитек­
туры. 1911 г. 32^2 X 39 д. Лит. Т-ва Р. Голике 
и А. Вильборгъ. Спб. Собр. Р. Р. Голике.

НЕИЗВЕСТНЫЙ ХУДОЖНИКЕ. Плакатъ 
театра «Мишатюръ». 1911 г. 28X41 д. Лит. 
Т-ва Р. Голике и А. Вильборгъ. Спб.

Собр. Р. Р. Голике.
__ Афиша для вечера «Четвергъ». 1907 г. 

20 X 40 д. Лит. Т-ва Р. Голике и А. Вильборгъ, Спб. 
Собр. Р. Р. Голике.

__ Плакатъ Строительно-художественной вы­
ставки въ С.-ПетербургЪ, 1906 г. 29х/г X 57 д. 
Лит. Т-ва Р. Голике и А. Вильборгъ. Спб.

Собр. Р. Р. Голике.
ОВСЯННИКОВЕ, Л. ЦвЪтные офорты.

ОСТРОУМОВА-ЛЕБЕДЕВА, А. П. ЦвБтныя 
деревянныя гравюры: вилла Боргезе, весеншй 
мотивъ, вЪтка ели; заставки, концовки, открытки 
и книжные знаки.

Собств. А. П. Остроумовой-Лебедевой.
ПАНОВЕ, С. Плакатъ для трагедш Шекспира 

«Макбетъ». 16X25 д. Лит. И. Кадушина, СПБ.
Собр. Р. Р. Голике.

ПАШКОВЕ, Г. Плакатъ вербнаго базара мо- 
сковскаго городск. попечительства о бЪдныхь. 
1911 г. 27X38 д. Т-во Скоропеч. А. А. Левен- 
сонъ, Москва. Собств. А. А. Левенсона.

—- Плакатъ для плавучей выставки русскихъ 
товаровъ Р. О. П. и Т. 37 X 48 д. Т-во Скоропеч. 
А. А. Левенсонъ. Москва.

Собств. А. А. Левенсона.
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ПИЩАЛКИНЪ, А. Афиша для бала-концерта 
лВсниковъ, 1900 г. До текста. 26X36 д. Лит. 
Р. Голике. Спб. Собр. Р. Р. Голике.

ПЛОШИНСКШ, С. Ф. Иллюстрацш и рамки 
для «Скупого Рыцаря», изд. А. С. Суворина.

Собств. С. Ф. Плошинскаго.
ПОЛБНОВА, Е. Д. Иллюстрацш къ сказкамъ.

ПОРФИРОВЪ, И. Ф. Плакатъ международной 
выставки афишъ, 1897 г. 25X40 д. Лит. А. 
Ильина, Спб. Собр. Р. Р. Голике.

РАДАКОВЪ, А. А. Каррикатуры изъ журн. 
«Сатириконъ». Собств. М. Г. Корнфельдъ.

РЕМИДОВА А. В. (Миссъ). Иллюстрацш, 
заставки и виньетки изъ журн. «Сатириконъ».

Собств. М. Г. Корнфельдъ.
РЕМИДОБЪ, Н В. (Реми). Афиша для костю- 

мированнаго бала журн. «Сатириконъ», 1911 г. 
29 X 43 д. Лит. Р. Голике и А. Вильборгъ, Спб.

Собр. Р. Р. Голике.

— Плакатъ для худ. журнала «Аполлонъ». 
1910 г. 27X22^2 д. Лит. Школы Имп. Общ. 
Поощр. Худ. Собств. журн. «Аполлонъ».

РОБЕРЪ, П. Афиша для маскированнаго 
бала, 1897 г. До текста. 284гX41 д. Лит. Р. Го­
лике, Спб. Собр. Р. Р. Голике.

— Каррикатуры изъ журн. «Шутъ».
Собр. Р. Р. Голике.

РОССИЙСКАЯ, Е. Плакатъ для Т-ва Брокаръ 
и К° «Лебяж1й Пухъ». 28X42 д. Т-во Скоро- 
печатни А. А. Левенсонъ, Москва.

Собств. А. А. Левенсона.
РУНДАЛЬЦЕВЪ, М. В. Офорты и грав, на 

деревЬ. Собств. Е. Н. Тевяшова.

РУССК1Й КНИЖНЫЙ ЗНАКЪ. 12 книжныхъ 
знаковъ рис. Дурново, бар. Фелкерзамъ, Остроу­
мовой-Лебедевой, Шехтелемъ и др.

-— 9 книжн. знака рис. Иваскомъ, ф.-Валъ, 
Бразомъ, Тевяшовымъ и др.

— 12 книжн. знака рис. Г. Лукомскимъ, Чем- 
берсомъ, Крейтономъ и др.

Собр. В. Я. Адарюкова.

РЪПИНЪ, И. Е. Портретъ комп. Кюи, ор. 
лит., 1900 г. Собр. Е. Н. Тевяшова.

— Офортъ.

— Каррикатуры и шаржи изъ журн. «Сати­
риконъ». Собств. М. Г. Корнфельдъ.

САМОКИШЪ, Н. С. Плакатъ для журнала 
«Нива», 1912 г. 321/2 X 43^/2. Лит. Нива—Марксъ, 
Спб. Собств. Т-ва А. Ф. Марксъ.
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САМОКИШЪ, Н. С. Плакатъ Коломяжскихъ 
скачекъ, 1911 г. 30X42 д. Лит. Т-ва Р. Голике 
и А. Вильборгъ, Спб. Собр. Р. Р. Голике.

__ Плакатъ «БЬга на Семеновскомъ плацу», 
1910 г. 27 X 16 д. Лит. Т-ва Р. Голике и А. Виль­
боргъ, Спб. Собр. Р. Р. Голике.

— Обложка, виньетки для концерта, меню 
и книжн. знакъ. Открьте Госуд. Думы 1906 г. 
Заставка и иллюстращи къ исторш л.-гв. Кира- 
сирскаго Е. В. полка. Программа для концерта 
въ пользу Кр. Кр.

Собств. Т-ва Р. Голике и А. Вильборгъ.
САМОКИШЪ-СУДКОВСКАЯ, Е. П. Плакатъ 

для журнала «Нива», 1907 г. 33*/2 X 45 д. Лит. 
А. Ф. Марксъ. Спб. Собств. Т-ва А. Ф. Марксъ.

— Плакатъ для бала акад, союза политехни- 
ческаго института. 20X30 д. Лит. Т-ва Р. Го­
лике и А. Вильборгъ. Спб. Собр. Р. Р. Голике.

СВ'ЬТЛИЦКТЙ. Афиша для бала, 1902 г. До 
текста. 22 X 30 д. Лит. Р. Голике. Спб.

Собр. Р. Р. Голике.
СОЛОМОНОВЪ, М. Обложки для изд. «Об­

ществ. Пользы» и др. и книжные знаки.

СОМОВЕ, К. А. Плакатъ выставки русскихъ и 
финляндскихъ художниковъ, 1898 г. 28 Х40х/г Д. 
Лит. Р. Голике, Спб. Собр. Р. Р. Голике.

СОМОВЪ, К. А. Обложка для моднаго журн. 
«Парижанка», иллюстрацш и открытка.

Собств. А. А. Левенсонъ.
7 открытокъ «Дни недЪли» съ конвертомъ 

и 4 открытки «Времена года», изд. Об. Св. Евг.

4 обложки для театральн. программъ. 
.^Собств. Ё. Н. Тевяшова.

Заглавн. листъ для кн. «Царское село». Ка­
лендарь. Заглавн. листы изъ журн. «М1ръ Искус­
ства», 2 заставки и виньетка.

Собств. Т-ва Р. Голике и А. Вильборгъ.
12 книжныхъ знаковъ.

Собр. В. Я. Адарюкова.

СПАССК1Й, В. В. Иллюстрацш, обложки, за­
ставки и виньетки къ сказкамъ, изд. А. Д. Сту­
пина, Москва. Собств. В. В. Спасскаго.

«СТАРЫЕ ГОДЫ». Плакатъ для журнала 
1910 г. 22X29 д. Лит. Т-ва Р. Голике и А. Виль­
боргъ, Спб. Собр. Р. Р. Голике.

СТЕЛЛЕЦК1Й. Иллюстрацгя изъ жур. «Шутъ». 
Иллюстрацш-виньетки изъ журн. «Аполлонъ».

СУДЕЙКИНЪ, С. Г. Иллюстращи для повЪсти 
М. Кузьмина «Путешеств1е сэра Джона Фир- 
факса» изъ журнала «Аполлонъ». ЦвЪтныя ил-
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люстрацш къ стихотворешямъ Рафаловича «СмЪ- 
лость», «Отвага» и «Храбрость», виньетки изъ 
журн. «Аполлонъ»; Гоголь и виньетки для кни­
гоизд. Ступина, Москва.

СБРОВЪ, В. А. Афиша для русскаго балета въ 
ПарижЪ, 1909 г. изъ изд. «Современный балетъ».

Т-во Р. Толике и А. Вильборгъ.

«Петръ ВеликШ», изъ cepin народи, картинъ, 
изд. Гросманъ и Кнебель, Москва. «Неожиданная 
встрЪча», прилож. къ журн. «ОхотничШ ВЪст- 
никъ», 1907.

Портретъ А. Глазунова, ор. лит., 1899 г.
Собр. Е. Н. Тевяшова.

Офорты. Собств. В. В. Матэ.

ТРОЯНСК1Й, И. Н. Плакатъ международной 
Выставки новЪйшихъ изобрЪтешй при участш 
Всеросшйскаго аэро-клуба, 1909 г. 29X42 д. 
Лит. Якорь. Спб. Собр. Р. Р. Голике.

ФАЛИЛЪЕВЪ, цветная гравюра на деревЪ.

ФЕДОРОВА. Плакатъ для бала «Весна», 1906 г. 
До текста. 27 X 40 д. Лит. И. Кадушина. Спб.

Собств. И. Кадушина.

ФЕЛЬКЕРДАМЪ, бар. А. Е. И книжныхъ 
знаковъ. Собств. бар. А. Е. Фелькерзамъ.

ФЕШИНЪ, Н. Афиша для бала, 1904 г. До 
текста. 29 X 43 д. Лит. Т-ва Голике и Виль­
боргъ, Спб. Собств. Р. Р. Голике.

— Афиша для «Жизнь Человека», 1908 г. 
До текста. 22X28 д. Лит. И. Кадушина. Спб.

Собств. И. Кадушина.

— Афиша для концерта. До текста. 27 X 40 д. 
Лит. И. Кадушина Спб. Собств. И. Кадушина.

Иллюстрацш изъ журн. «Шутъ».
Собр. Р. Р. Голике.

ФОМИНЪ, Н. 6 открытокъ изд. Общ. Св. 
Евгеши.

ФРЕЙМ АНЪ, Р. В. фонъ. 14 книжныхъ знаковъ: 
офортъ, гравюра на деревЪ, на линолеумЪ, лито- 
граф!я и цинкограф!я.

Собств. Р. В. фонъ Фрейманъ.
ХАНИНЪ, Л. Афиша. До текста, 26X41 д. 

Лит. И. Кадушина, Спб. Собств. И. Кадушина.

ЧЕМБЕРСЪ, В. Я. Иллюстращя изъ журн. 
«Адская почта». Разныя обложки, титула, за­
ставки, виньетки, инищалы, книжные знаки и 
гербъ вырезанный на деревЪ М. Я. Чемберсъ- 
Билибиной. Собств. В. Я. Чемберса.

ЧЕМБЕРСЪ-БИЛИБИНА, М. Я. Иллюстрацш 
къ сказкамъ, обложка, кн. знаки и ксиллографш 
въ краскахъ. Собств. М. Я. Чемберсъ-Билибиной.
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ЧЕХОНИНЪ, С. В. Плакатъ для ИсторШ жи­
вописи А. Бенуа, 1911 г. Лит. 1-ва Р. Голике и 
А. Вильборгъ, СПБ. Дипломъ школы летчиковъ; 
театральная программа; обложка для изд. «Ши- 
повникъ» и виньетка изъ журн. «Сатириконъ»; 
обложки и иллюстращя къ стихамъ Рафаловича 
«Печаль».

ЧИКИНЪ, А. А. Плакатъ для атлетическаго 
общества, 1899. До текста. 23^2 X 35 д. Лит. Р. Го­
лике. Спб. Собр. Р. Р. Голике.

ШАР ЛЕМ АНЬ, О. А. Иллюстрацш изъ журн. 
«Сатириконъ». Собств. М. Г. Корнфельдъ.

ЯКОВЛЕВЪ, А. Е. Каррикатуры, иллюстрацш, 
заставки и виньетки изъ журнала «Сатириконъ», 
иллюстрацш для повЪсти А. Л. Кондратьева «На 
невЪдомомъ остров!)» изъ журнала «Аполлонъ».

ЯКУНЧИКОВА, М. В. Обложка къ журн. 
«М1ръ Искусства», 1899 г. Заставки и виньетка.

ЯРЕМИЧЪ, С. И. Плакатъ. «Открытыя письма» 
для изданШ Общины Св. Евгенш, 1909 г. 2Р/гХ 
28 д. Лит. А. Ильина. Спб.

Заглавн. листы, виньетки и открытка.

ЭБЕРМАНЪ, М. Заставки и виньетки изъ 
журн. «Аполлонъ».

ЩЕРБОВЪ. П. Г. (Old Judge). Каррикатуры 
изъ журн. «Шутъ». Собр. Р. Р. Голике.

ЮНГЕРЪ, А. А. Объявлеше о подпискЪ, 
иллюстраши и виньетки журн. «Сатириконъ», 
каррикатуры изъ журн. «Сатириконъ.

Собств. М. Г. Корнфельдъ.
ЮНГЕРЪ-НИКОЛБСК1Й. Плакатъ вечера 

«Масляница въ старину» въ Институт!) Гражд. 
Инженеровъ, 1900 г. 27^2 X 50 д. Лит. Т-ва Р. Го­
лике и А. Вильборгъ. Спб. Собр. Р. Р. Голике.

ЮОНЪ, К. Обложка, виньетки и открытки.

ЯКОВЛЕВА. ЦвЪтной офортъ.
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ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ИЗДАН1Я.

АЗБУКА ВЪ КАРТИ НА ХЪ. А. Бенуа. Илл. А. Бе­
нуа, изд. п тип. Эксп. Заг. Госуд. Бум., Спб. 1904.

АЛФАВИТНЫЙ УКАЗАТЕЛЬ С.-ПЕТЕРБУРГ- 
СКИХЪ ЗОЛОТЫХЪ И СЕРЕБРЯНЫХЪ ДЬЛЪ МА- 
СТЕРОВЪ, ЮВЕЛИРОВЪ, ГРАВЕРОВЪ И ПРОЧ. 1714— 
1814. Сост. Баронъ А. Е. Фелькерзамъ, изд. «Старые 
Годы», Спб. 1907.

АЛЬБОМЪ МЕЖДУНАРОДНОЙ ХУДОЖЕСТВЕН­
НО-ПРОМЫШЛЕННОЙ ВЫСТАВКИ МЕБЕЛИ. Изда- 
Hie Н. И. Кравченко, Спб. 1908, тип. Т-ва Р. Голике и 
А. Вильборгъ.

АППОЛЛОНЪ. Изд. С. Маковскаго и М. Ушакова, 
Спб. 1910—1911, тип. Сир{усъ.

БАХЧИСАРАЙСКИ! ФОНТАНЪ. Сочинеше Але­
ксандра Пушкина. Изд. Пушкинскаго Лицейскаго Об­
щества, Спб. 1909, типогр. Т-ва Р. Голике и А. Виль­
боргъ.

БОРИСОВЪ-МУСАТОВЪ. Очеркъ барона И. И. 
Врангеля. Изд. Н. И. Бутковской, Спб. 1910, тип. Мор­
ского Министерства.

БЫЛИНЫ. Вступит, статья Е. А. Ляцкаго. Изд. 
Т-ва Огни, Спб. 1911, типогр. Герольдъ.

БЫЛИНЫ. — ВОЛЬГА. Илл. И. Я. Билибина. Изд. 
И. И. Билибина, Спб. 1904, типограф. Т-ва Р. Голике и 
А. Вильборгъ.

ВЕШН1Я ЗОРЬКИ. ПЬсенки, изд. I. Кнебель, Мо­
сква.

ВОЙНА ГРИБОВЪ. Илл. Г. Нарбутъ, изд. I. Кне­
бель, Москва 1909.

ВРУБЕЛЬ. Очеркъ А. II. Иванова. Изд. Н. И. Бут­
ковской, Спб. 1911, тип. Морского Министерства.

ВРУБЕЛЬ. С. П. Яремича. Илл. М. А. Врубеля, изд. 
I. Кнебель, Москва 1911, тип. Т-ва Р. Голике и А. Виль­
боргъ.

ВСЕРОСС1ЙСК1Й СЪЬЗД Ь ХУДОЖНИКОВЪ. Спб. 
1909, тип. Сир1усъ.

ВЫСТАВКА КАРТИНЪ, эскизовъ, акварелей и ми- 
шатюръ художн. Г., К. и В. ф. Кюгельгенъ. Изд. Город, 
художеств, музея, Рига.

ГАЛАКТЮНОВЪ, С. Ф. И ЕГО ПРОИЗВЕДЕНЫ 
Сост. В. Я. Адарюковъ. Изд. Кружка Любит. Русск. 
Изящ. Изд., Спб. 1910, тип. Т-ва Р. Голике и А. Виль­
боргъ.

ГАЛЕРЕЯ ФАРФОРА ИМПЕРАТОРСКАГО ЭРМИ­
ТАЖА. С. Тройницкш. Изд. Старые Годы, Спб. 1911, 
тип. Сир1усъ.

ГИМНЫ и ОДЫ. Модестъ Гофманъ, тип. Сир1усъ, 
Спб. 1910.

ГОЛУБАЯ ПТИЦА по Метерлинку для дЪтей. Илл. 
В. В. Спасскаго. Изд. А. А. Ступина, Москва 1910, тип.
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ГОСУДАРСТВЕННАЯ КАНЦЕЛЯР1Я. Сост. въ 
Государствен. Канцелярш. Спб. 1910, тип. 1осуд. типо­
графия. 1 приложеше.

ДЕМОНЪ. М. Ю. Лермонтова. Илл. А. Эберлинга. 
Изд. и типограф. Т-ва Р. Голике и А. Вильборгъ, Спб. 
1910.

ДРЕВНЕ РУССКАЯ КНЯГИНЯ СВ. РАВНОАПО­
СТОЛЬНАЯ ОЛЬГА. К1евъ 1911, тип. художествен, 
ремесл. учебн. мает, печати. д'Бла.

ЕЖЕГОДНИКЪИМПЕРАТОРСКИХЪТЕАТРОВЪ, 
подъ ред. С. И. Дягилева, 1905—1906 г.

ЖАРЪ-ПТИЦА. Книжка первая. Изд. Щиповникъ, 
Спб., тип. Самообразоваше.

ЖУРАВЛЬ и ЦАПЛЯ. МЕДВЕДЬ. Илл. Г. Нарбута, 
изд. I. Кнебель, Москва.

ЗАМЕТКА О ГЕРБАХЪ КНЯЗЕЙ ГОЛИЦЫ- 
НЫХЪ. Спб. 1910, тип. Сир1усъ.

ЗОЛОТОЕ РУНО. Журналъ 1907 и 1908 гг. № 1—6. 
Ред.-изд. Н. Рябушинсюй. Тип. Т-ва И. Н. Кушнеревъ. 
Москва.

ЗОЛОТОЙ ПЪТУШОКЪ. А. С. Пушкина. Илл. 
И. Я. Билибина. Изд. С. И. Зимина, Москва, Тип. Т-ва 
А. А. Левенсонъ.

ИЗЪ ПРОШЛАГО. Историчесюе матер!алы л-гв. 
Семеновскаго полка. Сост. А. В. Павловъ, Н. К. фонъ- 
Эссенъ, А. А. Зайцовъ, С. В. Романовскш, Спб. 1911, 
тип. Т-ва Р. Голике и А. Вильборгъ.

ИМПЕРАТОРСКАЯ ГЛАВНАЯ КВАРТИРА. ИСТО- 
Р1Я ГОСУДАРЕВОЙ СВИТЫ. ЦАРСТВОВАН1Е ИМПЕ­
РАТОРА НИКОЛАЯ I. Главн. ред. ген.-отъ-кавалерш 
Д. А. Скалонъ. Составили: ген.-маюръ В. В. Квадри и 
капитанъ В. К. Шенкъ, Спб. 1908, тип. Т-ва М. О. Вольфъ.

ИМПЕРАТОРСК1Й ФАРФОРОВЫЙ ЗАВОДЪ 
1744—1904. Издаше Управл. Императ, заводами. Тип. 
Т-ва Р. Голике и А. Вильборгъ.

ИМПЕРАТОРСК1Й ЭРМИТАЖЪ. Собраше луч- 
шихъ картинъ съ текстомъ подъ ред. проф. А. Филиппи. 
Издаше Т-ва М. О. Вольфъ, Спб.

ИМПЕРАТРИЦА ЕЛИЗАВЕТА АЛЕКСЕЕВНА, 
СУПРУГА ИМП. АЛЕКСАНДРА I, Е. И. В. Вел. 
Кн. Николая Михайловича. Изд. и тип. $ксп. Заг. Гос. 
Бум. Спб. 1908 г. 3 тома.

ИНЕЙ, П. Соловьевой (Allegro). Илл. автора. Спб. 
1905, тип. Т-ва Р. Голике и А. Вильборгъ.

ИСТОРИЧЕСКАЯ ВЫСТАВКА ПРЕДМЕТОВЪ 
ИСКУССТВА 1904 г. ВЪ СПБ. А. Плахова. Спб. 1907, 
тип. Т-ва Р. Голике и А. Вильборгъ.

ИСТОР1Я РУССКАГО ИСКУССТВА. Игорь Грабарь, 
Изд. I. Кнебель, Москва, Тип. Т-ва Р. Голике и А. Виль­
боргъ. Вып. I.

КАЗАНСК1Й СОБОРЪ. Архитектора Собора Андрея 
Аплаксина. Изд. Казанскаго Собора, Спб. 1911, Типогр. 
Т-ва Р. Голике и А. Вильборгъ.

КАКЪ МЫШИ КОТА ХОРОНИЛИ. В. Жуков- 
скаго. Илл. Г. Нарбутъ, изд. I. Кнебель, Москва.

КАКЪ ШАЛИЛИ ПАВЛИКЪ СЪ НЕТОЧНОЙ, 
Р. К. Илл, А. В. Ложкина, изд. I. Кнебель, Москва.
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КАЛЕНДАРЬ НА 1905 ГОДЪ. Илл. Р. Г. Заррипа. 
Изд. и тип. 3Kcn> Заг. Госуд. Бумагъ, Спб. 1905.

КАРТИНЫ ИЗЪ РУССКОЙ ПРИРОДЫ И БЫТА. 
Москва, 1908, тип. Т-ва И. Д. Сытина.

КАРТИНЫ ЦЕРКОВНОЙ ЖИЗНИ ЧЕРНИГОВ­
СКОЙ ЕПАРХ1И ИЗЪ IX ВЕКОВОЙ ЕЯ ЖИЗНИ. 
Сост. Н. А. Протопоповымъ. Тиевъ, 1911, типогр. С. В. 
Кульженко.

КАТАЛОГЪ ВЫСТАВКИ РУССКОЙ ПОРТРЕТ­
НОЙ ЖИВОПИСИ ЗА 150 ЛЪТЪ (1700-1850). Изд. 
Общ. Синяго Креста, Спб. 1902, тип. Р. Голике.

КАТАЛОГЪ ИСТОРИЧЕСКОЙ ВЫСТАВКИ АР­
ХИТЕКТУРЫ. Сост. И. А. Фоминъ, Спб. 1911, тип. 
Сир1усъ.

КАТАЛОГЪ ПРОДАЖИ 30 АПРЕЛЯ 1910 г. Бро­
шюра. Изд. Кружка Любителей Русскихъ Изящныхъ 
Изданий, тип. Сир1усъ.

КАТАЛОГЪ СТАРИННЫХЪ ПРОИЗ BE ДЕН1Й 
ИСКУССТВЪ ХРАНЯЩИХСЯ ВЪ ИМПЕРАТОРСКОЙ 
АКАДЕМ1И ХУДОЖЕСТВЪ. Прилож. къ журн. Ста­
рые годы, Спб. 1908 г., тип. Сир1усъ.

КАШТАНКА. А. П. Чехова. Илл. Д. Н. Кардовскаго. 
Изд. и тип. Т-ва А. Ф. Марксъ.

КОЛЫБЕЛЬНЫЯ ПЪСЕНКИ. Илл. С. А. Ложкина, 
изд. I. Кнебель, Москва.

КОНСТАНТИНЪ СОМОВЪ. Изд. князя С. А. Щер­
батова и В. В. ф. Меккъ. Ред.. Иг. Грабаря, тип. Т-ва 
Р. Голике и А. Вильборгъ, Спб.

КРУЖОКЪ ЛЮБИТЕЛЕЙ ИЗЯЩНЫХЪ РУС­
СКИХЪ ИЗДАН1Й, списокъ членовъ. Брошюра. Спб. 
1911 г., тип. Сир1усъ.

ЛАПТИ-ЛАПТИЩИ. Изд. I. Кнебель, Москва.

ЛЕВИТАНЪ, очеркъ А. А. Ростиславова. Изд. Н. И. 
Бутковской, Спб. 1911, тип. Морского Министерства.

ЛИРИЧЕСК1Я ДРАМЫ. Александръ Блокъ. Изд. 
Шиповникъ, Спб. 1908.

ЛИЦЕЙСК1Й ЖУРНАЛЪ, годъ девятый, Спб., тип. 
Сир1усъ.

МАТЕР1АЛЫ ПО ЭТНОГРАФ1И Р0СС1И, томъ I. 
Изд. Этнограф. Отд. Русскаго Музея Императ. Але­
ксандра III, Спб. 1910, тип. Т-ва Р. Голике и А. Виль­
боргъ.

МЕРТВЫЯ ДУШИ, Н. В. Гоголя. Ред. акад. Тихо­
нравовы Илл. В. Андреева, А. Афанасьева, Н. Важна, 
В. Быстренипа, М. Далькевича, Козачинскаго, Мальков- 
скаго, Н. Пирогова, Самокишъ - Судковской, Соломко, 
Н. Хохрякова. Изд. и тип. А. Ф. Маркса, Спб. 1901. 
Художеств, изд., выполнен, подъ наблюдешемъ И. И. 
ГнЪдича и М. М. Далькевичъ, 12 выпусковъ.

МИН1АТЮРА ВЪ РОСС1И. Бар. Н. Врангель. Изд. 
Старые годы, Спб. 1909, тип. Сир1усъ.

М1РЪ ИСКУССТВА, томъ II, 1904 г. Ред.-изд. С. Н. 
Дягилевъ, тип. Т-ва Р. Голике и А. Вильборгъ.

МОЯ ИТАЛ1Я. А. А. Трубниковъ. Илл. М. Н. Яко­
влева, Спб. 1908. Тип. Сир1усъ.

- НА ПАМЯТЬ О ДНЬ ПЯТИДЕСЯТИЛ ЕТ1Я ЭМА- 
НУИЛА ЛЮДВИГОВИЧА НОБЕЛЬ. Изд. комиссш слу-
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жащихъ т-ва нефтяного производства Братьевъ Но­
бель. Спб. 1910, тнпогр. Т-ва Р. Голике и А. Виль­
боргъ.

НЕВСКШ ПРОСПЕКТЕ. ПовЪсть Н. В. Гоголя. 
Плл. Д. Н. Кардовскаго. Изд. Кружка Любителей Рус- 
скихъ Изящныхъ Издашй, Спб. 1905, типогр. Т-ва Р. Го­
лике и А. Вильборгъ.

NOTITIUNCULA HERALDICA. Изд. Тройницкаго, 
Спб. 1909, два выпуска, тип. Сир1усъ.

ОБЗОРЕ ХУДОЖЕСТВЕННЫХЕ ИЗДАШЙ ОБ­
ЩИНЫ СВ. ЕВГЕШИ. Спб. 1909, брошюра. Тип. Т-ва 
Р. Голике и А. Вильборгъ.

О ГЕРАЛЬДИЧЕСКОМЪ ХУДОЖЕСТВЕ ВЪ РОС- 
С1И. В. К. Лукомскаго. Прилож. къ журн. Старые годы, 
Спб. 1911, тип. Сир1усъ.

ОПИСАШЕ НЕСКОЛЬКИХЕ ГРАВЮРЪ И ЛИТО- 
ГРАФ1Й. Состав. Е. Н. Тевяшовъ, Спб. 1903, типогр. 
Киршбаумъ.

ОПИСИ СЕРЕБРА ДВОРА ЕГО ИМПЕРАТОР- 
СКАГО ВЕЛИЧЕСТВА. Изд. Гофмаршальской Части 
Импер. Двора. Томъ I-й, Спб. 1907, типогр. Т-ва Р. 
Голике и А. Вильборгъ.

ОСЕННЯЯ СКАЗКА. Л. Алинъ. Изд. Папирусъ, Спб. 
1910 г., типогр. Сир1усъ.

ОТРОКЕ-МУЧЕНИКЕ. Углицкое предаше, В. М. 
Михеева. Илл. М. В. Нестерова, В. И. Сурикова, Е. М. 
Бёмъ, Спб., изд. и типогр. А. Ф. Маркса.

ОТЧЕТЕ ИМПЕРАТОРСКОЙ АКАДЕМ1И ХУ- 
ДОЖЕС1ВБ за 1909 годъ, Спб. 1911, типогр. Сир1усъ.

ОТЧЕТЕ ХУДОЖЕСТВЕННО-РЕМЕСЛ. УЧЕБН. 
МАСТ. ПЕЧАТИ. ДЕЛА BE Г. KIEBE. 1910-1911 
учебн. г., тип. худ. ремесл. учебн. мает. печ. дЪла въ 
г. ЫевЪ, 1911.

ОЧЕРКИ ПО ИСТОР1И РУССКАГО КНИГОПИ- 
САШЯ И КНИГОПЕЧАТАНИЕ Пр. о. И. Титова. Вы- 
пускъ I, тип. С. В. Кульженко, К1евъ, 1911.

ПАВЛОВСКЕ, худож.-истор. очеркъ и путеводитель. 
В. Курб^товъ. Книжн. укр. А. П. Остроумовой-Лебе­
девой. Изд. Общ. св. Евгенш, въ Спб.

ПАМЯТНИКИ ДРЕВНЕ-РУССКАГО ИСКУССТВА. 
Изд. Импер. Акад. Худож. Выпускъ 1 и 3, Спб. 1908—10 
типогр. Т-ва Р. Голике и А. Вильборгъ.

ПЕТРЕ ВЕЛИК1Й BE ЕГО ИЗРЕЧЕШЯХЕ. Изд. 
Р. Голике, Спб. 1910, тип. Т-ва Р. Голике и А. Виль­
боргъ. м-.

.. ,v-
ПЕЧАТНОЕ ИСКУССТВО, ежем. журн. 1901—1902г. 

Ред.-изд. I. 1. Леманъ, Спб. тип. Акц. О-ва О. И. Леманъ.

ПИКОВАЯ ДАМА. А. С^^шкина. Илл. Александра 
И. Бенуа. Изд. и типогр. Т-ва Р. Голике и А. Вильборгъ» 
Спб. 1911.

ПОЛОЖЕШЕ О МУЗЕЕ СТАРАГО ПЕТЕРБУРГА. 
Брошюра, Спб. 1907, тип. Сир1усъ.

ПОМНИШЬ БЫВАЛО... А. А. Трубниковъ, Спб. 
1906 г., тип. Сир1усъ.

ПРИ КЛЮЧЕН1Е ГУСТАВА III, КОРОЛЯ ШВЕД- 
СКАГО, 1788 ГОДА. В. II. Петровъ. Изд. С. И. Трой­
ницкаго, Спб. 1906, тип. Сир1усъ.
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ПРИХОДЪ зимы. Р. к. Илл. А. В Ложкина, изд.
I. Кнебель, Москва.

ПРОСПЕКТЪ КЪ ЖУРИ. «СТАРЫЕ ГОДЫ». Изд 
П. П. Вейнерт». Брошюра, Спб. 1912, тип. Cnpiyca».

ПУТЕВОДИТЕЛЬ ПО КАРТИННОЙ ГАЛЕРЕЪ 
ПМПЕРАТОРСКАГО ЭРМИТАЖА. Алекс. Бенуа. Изд. 
Общины св. Евгепш, Спб., тип. Т-ва Р. Голике и А. 
Вильборгь.

ПЬСНЬ О ВЪГЦЕМЪ ОЛЕГЕ А. С. Пушкина, къ 
столТшю со дня рождешя Пушкина 26 мая 1899 г. Илл. 
В. Васнецова, изд. Имп. Акад. Наукъ, Спб. 1899, тип. 
Эксп. Заг. Госуд. Бум.

ПЪСНЬ ПЪСНЕЙ СОЛОМОНА. Перев. А. Эфроса, 
предислов1е В. Розанова, изд. Пантеонъ, Спб. 1910, 
тип. Герольдъ.

ПЮВИСЪ ДЕ ШАВАННЪ, текстъ Якова Тугенд- 
хольда. Пзд. Т-ва Огни Спб. тип. Акц. О-ва Типо­
граф. Д'Ьла въ Спб.

РАЗСВЪТЪ. Графт» А. А. Голенищевъ-Кутузовъ. 
Илл. А. Пятигорскаго. Изд. Кружка Любителей Русск. 
Изящн. Издатпй, Спб. 1908.

РОПСЪ. Критич. очеркъ Н. Евренпова. Изд. Н. И. 
Бутковской, Спб. 1910, тип. Морского Министерства.

РУССКАЯ ЖЕНЩИНА ВЪ ГРАВЮРАХЪ И ЛИ- 
ТОГРАФШХЪ. Выставка портретовъ. Изд. Кружка Лю­
бителей Русскихъ Изящныхт» Изд., Спб. 1911, тип. Т-ва 
Р. Голике и А. Вильборгь.

РУССКАЯ ЖИВОПИСЬ ВЪ XVIII В., ТОМЪ ПЕР­
ВЫЙ, Д. Г. ЛЕВИЦК1Й 1735—1822. Сост. С. П. Доли- 
лева», Спб., тин. Е. Евдокимова.

РУССКАЯ КАРРИКАТУРА В. ТИММЪ. В. А. Вере­
щагина; Спб. 1911, тип. CnpiycT».

РУССКАЯ ШКОЛА ЖИВОПИСИ, Алекс. Бенуа, 
Спб. 1904, Изд. и тип. Т-ва Р. Голике и А. Вильборгь.

РУССК1Е МУЖИКИ съ предислов. Л. Н. Толстого. 
Илл. Н. Орлова, Спб. 1909, изд. и тип. Т-ва Р. Голике 
и А. Вильборгь.

РУССКИЕ ПОРТРЕТЫ XVIII И XIX СТОЛВТ1Й. 
Изд. Великаго Князя Николая Михаиловича, Спб. 1905, 
тип. Экспед. Загот. Госуд. Бумагь.

РУССК1Й КНИЖНЫЙ ЗНАКЪ. В. А. Верещагина. 
Спб. 1902, тип. Р. Голике.

РУССКИЙ МУЗЕЙ ИМПЕРАТОРА АЛЕКСАН­
ДРА III. Изд. И тип. Эксп. Загот. Госуд. Бумага».

РУССКИ! МУЗЕЙ ИМПЕРАТОРА АЛЕКСАН­
ДРА III. Сост. Барона» Н. Врангель. 2 тома. Изд. Рус- 
скаго Музея Импер. Алекс. III., Спб. 1904, тип. Акц. 
О-ва Типогр. ДЪла въ Спб.

РБДК1Я КНИГИ. Н. Соловьевъ, Спб., тип. Сп- 
piyc%.

РУССКИ НАРОДНЫЯ СКАЗКИ И ПРИБАУТКИ. 
Е. Д. ПолЪновой, илл. автора, изд. I. Кнебель, Москва.

САЛОМЕЯ. Оскаръ Уайльдъ, илл. Обри Бирдслей, 
Спб., тип. Сир1усъ.

СВОБОДНЫМЪ ХУДОЖЕСТВАМЪ, илл. журнала» 
Изд. художника О. Р. Райляна, Спб. 1911, типогр. Т-ва 
Р. Голике и А. Вильборгь.
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СКАЗКА ОБЪ ИВАНЪ-ЦАРЕВИЧЬ, ЖАРЕ-ПТИ­
ЦЕ И О СЬРОМЪ ВОЛКЕ. Илл. И. Я. Билибина, Спб.
1901, изд. и типогр. Эксп. Заг. Госуд. Бумагъ.

СКАЗКА О ЦАРЕ САЛТАНЕ, А. С. Пушкина. 
Илл. С. Малютина, изд. и тип. А. И. Мамонтова, Мо­
сква. 

4

СКАЗКИ. Александръ Рославлевъ. Илл. И. Били­
бина, Спб. 1911, изд. Т-ва Обществен. Польза.

СКАЗКИ.—ВАСИЛИСА ПРЕКРАСНАЯ. Илл. И. Я. 
Билибина, Спб. 1902, изд. и типогр. $ксп. Заг. Госуд. 
Бумагъ.

СКАЗКИ.—КАРТИНКИ. В. Каррикъ. Илл. автора, 
Спб. 1912, типогр. Б. М. Вольфа.

СКАЗКИ.—МАРЬЯ МОРЕВНА. Илл. И. Я. Били­
бина, Спб. 1903, изд. и типогр. Зкспед. Заг. Госуд. Бу­
магъ.

СКАЗКИ.—ПЕРЫШКО ФИНИСТА ЯСНА-СОКО- 
ЛА. Илл. И. Я. Билибина, Спб. 1902, изд. и типогр. 
Зксп. Заг. Госуд. Бумагъ.

СКАЗКИ ПУШКИНА.-СКАЗКА О ЗОЛОТОМЪ 
ПЕТУШКЕ. Илл. И. Я. Билибина, Спб. 1910, изд. и 
типогр. Зксп. Заг. Госуд. Бумагъ.

СКАЗКИ ПУШКИНА.—СКАЗКА О ЦАРЕ САЛ­
ТАНЕ, О СЫНЕ ЕГО СЛАВНОМЪ И МОГУЧЕМЪ 
БОГАТЫРЕ, КНЯЗЕ ГВИДОНЕ САЛТАИОВИЧЕ И 
О ПРЕКРАСНОЙ ЦАРЕВНЕ ЛЕБЕДИ. Илл. И. Я. 
Билибина, Спб. 1906, изд. и типогр. Зксп. Заг. Госуд. 
Бумагъ.
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СКАЗКИ СТАРУХИ - ГОВОРУХИ О ЖИВОТ- 
НЫХЪ. Илл. С. М. Дудина и Н. И. Ткаченко, изд. 
А. Ф. Девр1ена, Спб. 1907, типогр. С. М. Прокудинъ- 
Горскаго, 6 выпусковъ.

СКАЗКИ, ТЕРЕМОКЪ МИЗГИРЬ. Илл. Г. Нар- 
бутъ, изд. I. Кнебель, Москва.

СКАЗКИ,—СЕСТРИЦА АЛЕНУШКА и БРАТЕЦЪ 
ИВАНУШКА. БЕЛАЯ УТОЧКА. Илл. И. Я. Билибина, 
Спб. 1903, изд. и типограф. Зкспедищя Заготовлена 
Госуд. Бумагъ.

СКАЗКИ.—ЦАРЕВН/1 ЛЯГУШКА. Илл. И. Я. Би­
либина, Спб. 1901, изд. и Типогр. Зкспед. Заготов. Госуд. 
Бумагъ.

СНЕГУРОЧКА, Р. К. Илл. А. Ложкина, изд. I. Кне­
бель, Москва.

СОБОРЪ СВ. РАВНОАПОСТОЛЬНАГО КП. ВЛА­
ДИМИРА ВЪ KIEBE. Ыевъ, 1905. Изд. и тип. С. В. 
Кульженко. К1евъ.

СОВРЕМЕННЫЙ БАЛЕТЪ. В. Светлова. Издано 
при непосредственном!» участш Л. С. Ьакста, Спб. 1911. 
Изд. и типогр. Т-ва Р. Голике и А. Вильборгъ.

COTBOPEHIE MIPA. Цикль рисунковъ К. Юонъ. 
Изд. Скоршонъ, Москва 1910, тип. Ю. К. Вельманъ.

СОЧИНЕНЫ И. 0. ГОРБУНОВА. Илл. разныхъ 
художниковъ. Изд. Общества Люб. Древ. Письменности, 
Спб. 1904, типогр. Т-ва Р. Голике и А. Вильборгъ, 
томъ 1 п 2.

SPECULUM ANIMAE. С. Рафаловича. Иллюстр. 
С. Судейкина, Б. Анисфельдъ, М. Добужинскаго, 
А. Яковлева и С. Чехонина. Изд. Шиповникъ, Спб., тип. 
Сир!усъ.
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СПИСКИ ЛИЦАМЪ ВЫСОЧАЙШЕ ПОЖАЛО- 
ВАННЫМЪ ДИПЛОМАМИ СЪ ГЕРБАМИ НА ДВО­
РЯНСКОЕ ДОСТОИНСТВО. Сост. В. ЛукомскШ и 
С. Тройницкш, Спб. 1911, тип. Сир1усъ.

СТАРИННЫЙ ТЕАТРЪ. $. А. Старкъ. Изд. 
Н. И. Бутковской, Спб.

СТАРЫЕ ГОДЫ, ежемЪсячникъ для любителей ис­
кусства и старины. Ред.-изд. П. П. Вейнеръ, Спб. 
1907—11, тип. Сир1усъ.

СТЕРЕОСКОПЪ, А. Ивановъ. Илл. Е. Смирновой- 
Ивановой, Спб. 1909, тип. Сир1усъ.

СТРАНИЦЫ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ КРИТИКИ. 
СергЪя Маковскаго. Изд. Содружества, Спб. 1906, тип. 
Т-ва Р. Голике и А. Вильборгъ.

СУРИКОВЪ, В. И. Текстъ Виктора Никольскаго. 
Изд. Т-ва Огни, Спб. тип. Акц. О-ва Типогр. ДЪла 
въ С.-Петербург!).

СЪДАЯ СТАРИНА, Аполлонъ Коринфскш, илл. 
В. В. Спасскаго, изд. А. А. Ступина, Москва 1912 г., 
тип. Печатникъ.

TALACHKINO. L’art décoratif des ateliers de la Prin­
cesse Ténichef édition «Sodrougestvo», St.-Petersbourg. 1906, 
lmp. R. Golike & A. Wilborg.

УКАЗАТЕЛИ КЪ ВЫСОЧАЙШЕ УТВЕРЖДЕН- 
ПЫМЪ ОБЩЕМУ ГЕРБОВНИКУ ДВОРЯНСКИХЪ 
РОДОВ Ь. Сост. В. Лукомсюй и С. Тройницшй, Спб. 
1910, тип. Cupiyci.

УНПЕГЕРЪ. Легенда полярныхъ странъ. Влади- 
диэпръ Арпольдъ. Илл. автора, Спб. 1910, Изд. Т-ва 
Обществен. Польза. Худож. фотон. С. М. Прокудинъ- 
Горскаго.

У САМОЪДОВЪ, А. А. Борисовъ. Илл. автора, 
изд. А. Ф. Девр1ена, Спб., тип. А. Бенке.

УСТАВЪ КРУЖКА ЛЮБИТЕЛЕЙ РУССКИХЪ 
ИЗЯЩНЫХЪ ИЗДАШЙ. Брошюра, Спб. 1904, тип. 
Т-ва Голике и А. Вильборгъ.

УСТАВЪ ВСЕРОСС1ЙСКАГО НАЦЮНАЛЬНАГО 
КЛУБА. Брошюра, Спб. 1909., тип. Т-ва Р. Голике и 
А. Вильборгъ.

ХУДОЖЕСТВЕННЫЯ СОКРОВИЩА РОССШ подъ 
ред. Ал. Бенуа. Томъ I. Изд. Импер. О-ва Поощрешя 
Художествъ, Спб. 1901 и 1902 гг., тип. Р. Голике.

ЦАРСКАЯ И ИМПЕРАТОРСКАЯ ОХОТА НА 
РУСИ, КОНЕЦЪ XVII и XVIII ВЪКОВЪ. Томъ Ш. 
Н. Кутепова. Илл. А. Н. Бенуа, А. М. Васнецова, 
Е. Е. Лансере, К. В. Лебедева, Л. О. Пастернакъ, 
И. Е. РЪпина, А. II. Рябушкипа, Н. С. Самокиша, 
А. С. Степанова, В. И. Сурикова и В. А. СЪрова, Спб. 
1902, тип. $ксп. Заготовл. Госуд. Бумагъ.

ЦАРСКОЕ СЕЛО. Путеводитель С. Н. Вильчков- 
скаго, тип. Т-ва Р. Голике и А. Вильборгъ.

ЦАРСКОЕ СЕЛО ВЪ ЦАРСТВОВАШЕ ИМПЕРА­
ТРИЦЫ ЕЛИСАВЕТЫ ПЕТРОВНЫ. Александра Бенуа, 
Спб. 1910. Изд. и тип. Т-ва Р. Голике и А. Вильборгъ.

ЦАРСКОСЕЛЬСКАЯ ЮБИЛЕЙНАЯ ВЫСТАВКА 
1911 ГОДА. Изд. Б. Н. Клебанова, Спб. 1911, тип. Т-ва 
Р. Голике и А. Вильборгъ.
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ЦАРЬ ГОЛОДЪ. Леонида Андреева. Илл. Е. Лан­
сере. Изд- Шиповнпкъ, Спб. 1908.

ЧЕРНЫШЕВСК1Й ВЪ СИБИРИ, переписка съ 
родными, вып. I, статья Е. А. Ляцкаго. Изд. Г-ва 
Огни. Спб. 1912, тип. Акц. О-ва Типогр. ДЪла вь 
С.-ПетербургЪ.

ЧЕТЫРЕ БАСНИ И. КРЫЛОВА. Илл. А. Орловскаго. 
Изд. Кружка.Люб. Русск. Изящн. Изд. Спб., 1907.

РЕТРОСПЕКТИВНЫЙ

отдълъ.



РУССКАЯ ГРАВЮРА И ЛИТОГРАФЫ 
ВЪ ПРОШЛОМЪ.

ГРАВЮРА *)•

БАКАЛОВИЧЪ, С. В. 1857. Уч. Акад., кл. худ. 
1882 г. Ак. 1886 г.

Нардист». Офортъ.

БЕРСЕНЕВЪ, И. А. 1762—1789. Уч. акад, и 
пенсйшеръ.

Мар1я Магдалина. Грав. рЪзц. съ карт. Ванъ- 
Деръ-Верфа.

БРУНИ, О. А. 1800—1875. Проф. и ректоръ 
живописи и ваяшя при Ак. Худ.

Фронтисписъ къ «Очеркамъ собьтй изъ рос- 
сШской исторш». 1839 г. Офортъ.

I 
■ - - - - - а h

*) Bc'b выставленный гравюры заимствованы изъ 
собрата Е. Н. Тевяшова, если нЪть особой помЪтки.
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БРЮЛЛОВЪ, А. П. 1798—1877. Проф. арх.
Группа женщинъ около статуи трехъ грац1й. 

Офортъ.

БУНИНЪ, ЛЕОНИИ. Изъ притчей Соломо- 
новыхъ. Офортъ, нач. ХУНТ в.

ВЕНЕЩАНОВЪ, А. Г. 1780 — 1847. Акад. 
1811 г.

БЪгство французских!» актрисъ изъ Москвы. 
1812 г. Оф. раскр. отъ руки.

2 листа типовъ изъ «Волшебнаго фонаря», 
ежемЪс. изд. 1817 г. Оф. раскраш. отъ руки.

Г. И. Приложеше къ книгЪ Александров^! 
«Увеселительный Садъ Е. И. В. В. К. Александра 
Павловича». Видъ храма Цереры. Акватинтъ. 
1810 г.

ГАЛАКТЮНОВЪ, С. Ф. 1778—1854. Заслуж. 
проф. по гравировашю.

Видъ дворца назыв. Монъ-Плезиръ грав. рЪзц.
Собств. В. В. Матэ.

Три виньетки къ альманаху «Полярная Звезда» 
1825 г,, грав. рЪзц.

Заглавн. листъ къ сочинешямъ К. Батюш­
кова. 1834 г., грав. рЪзц.

ГЕРАСИМОВЪ,Д.Ф. 1739—1784. Уч. Шмидта.
5 виньетокъ къ «Учреждешю Воспитатель- 

наго Дома». Офортъ.

ГУРАХОВСКОЙ, В. Грав, каранд. ман. и 
пункт, конца XIX в.

Голова женщины. Грав, пункт, съ карт. Доми- 
никина. Отпеч. въ краскахъ.

ДАШКОВЪ, кн. П. М. 1763—1807. Ген.-пор., 
грав.-люб.

Видъ замка Персано. Оф. съ карт. Матвеева.

ЕГОРОВЪ, А. Е. 1776—1851. Уч. Акад.
Пенте(рр1а и 1осифъ. Грав, каранд. ман.
Сусанна и старики. Грав, каранд. ман.

ЕКИМОВЪ, А. П. 1752 ок. 1830 уч. Акад. Худ. 
гр. черн. ман. и рЪзц.

Иродъ, съ карт. Венец1анова. Гр. черн. ман.
Ирод1ада, съ карт. Венещанова. Гр. черн. ман.

ЕЛЛИГЕРЪ, О., въ Петерб. съ 1726 г. Грав, 
на мЪди.

Видъ Адмиралтейства отъ рЪки. Грав. рЪзц.

ЖЕМЧУЖНИКОВЪ, Л. М. 1828 уч. Акад.
Худ. Офортистъ.

Покинутая, Оф. пробн, оттискъ, пройд, каранд.
Стадо. Офортъ.

ЖУКОВСК1Й, В. А. 1783 — 1852. Поэтъ, 
грав.-люб.

Грифонажъ офортомъ, 1822 г.
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ЗАУЕРВЕПДЪ, А. И. 1783—1844. Въ Спб. 
съ 1814 г. Проф. бат. живоп. въ Акад. Худ., 
учитель Ими. Николая I.

Калмыкъ и Уральск, казакъ. Офортъ.

ЗАУЛОНСК1Й, 1ером. Карюнъ.
Тезисъ Патр1арху Андр1ану, Грав. рЪзц. 

1693 г. Собств. Ак. Худ.

ЗАХАРОВЪ, 1821—1847. Уч. Акад. Худ. въ 
класс!) Уткина. Грав. рЪзц.

Похищеше Европы. Грав. рЪзц., 1842 г. съ 
карт. Гвидо Рени.

ЗУБОВЪ, А. Уч. Шхонебека.
Видъ Петербурга. (Одна доска изъ шести, со­

ставляю щихъ общш видъ Петербурга). Грав. рЪзц., 
1716 г.

Распяпе, въ картушЪ. Офортъ.

ИВАНОВА, М. И. 1760—1827. Грав, пункт.
Купальщицы. Грав, пункт, съ карт. Карачи.

ИВАНОВЪ, И. А., 1780—1842. Акад, персп. 
живоп. Грав. рЪзц., пункт, и черн. ман.

Троицынъ день передъ церковью Владим. Бо­
гоматери. Контурн. грав. 1815 г. раскраш. отъ 
руки.

Видъ ввезешя тЪла Кутузова въ Спб. Грав., 
раскр. отъ руки.

Загл. листъ къ Медальерному искусству, акват.

ИВАНОВЪ, М. А., род. ок. 1774, уч. Ак. Худ. 
атт. I степ. 1803. Грав. рЪзц.

Фронтисписъ, гр. на мЪди.
Виньетка, гр. на мБди.

ЮРДАНЪ, О. И., 1800—1891. Уч. Акад. 
Проф. грав, въ Акад. 1804 г.

Умираюцрй Авель, грав. рЪзц. съ карт. Ло- 
сенко.

Загл. листъ къ стихотвор. П. Межовова. Оф. 
1828 г.

КАЧАЛОВЪ, Г. А., род. 1711 Уч. Бортмана. 
Невская Лавра. Грав. рЪзц. 1748 г.

КИЛЬ, Л. И., съ 1832 г. поч. вольн. общ. 
Акад. Худ., флиг.-адъют., ген.-машръ С. Е. И. В. 
жив. люб.

Уланъ, акватинтъ 1816 г.

КИПРЕНСК1Й, О. А., 1783—1836. Проф. 
живоп.

Портретъ Дмитревскаго. Офортъ.

КЛОДТЪ, бар. М. II., р. 1835 г. Акад. 1867 г.
МолящШся еврей. Офортъ.
«Казначейша». Офортъ.

КОЗЛОВСК1Й, М. И., 1733—1802, восп. Ак.
Худ., проф. скульптуры.

Центавръ похищаетъ любовницу у Геркулеса. 
Офортъ.
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КОЛПАКОВЪ, Н. Я., 1740—1771, грав, на 
мЪди.

Два купидона, рисуюцце съ бюста. Офортъ.
3 виньетки къ «Учреждешю Устава воспита- 

шя и обучешя въ Poccin юношества» 1774 г. Оф.

КОШКИНЪ, Е. И., 1761—1836. Пенс. Ак., 
Акад. гр. рЪзц.

5 виньетокъ въ книгу «Учреждеше воспита- 
тельнаго дома». Спб. 1789.

1 виньетка для альманаха.

КРАМСКОЙ, И. Н. 1837—1887. Акад. 1869 г.
Живоп., грав, и портр.

Дтюдъ съ картины Майская ночь. Оф. 1874 г.

ЛУБКИ,
Ими. Александръ I на конЪ, луб. его времени.
ВъЪздъ ими. Александра I въ Парижъ, лубокъ 

его времени.
Ими. Николай I съ семейств, въ коляскЪ, 

лубокъ его времени. Собр. П. Я. Дашкова.

ЛЬВОВЪ, Н. А. 1786 поч. чл. Ак. Худ. жи- 
вопис., арх. и грав.

Фронтисписъ для «Разсуждешя о проспективЪ». 
Акватинтъ.

МАЙРЪ, X. 1764—1812. Грав., пункт, и ла- 
висомъ.

Видъ Кирьянова. Грав, лависомъ.
Катафалкъ Петра 111. Грав, лависом^.

МАРТЫНОВЕ, А. Е. 1768 — 1826.
Екатеринбургская дЪвица. Грав, каранд. ман., 

раскраш. отъ руки. Собр. Е. Е. Рейтернъ.
Цыганки. Грав, каранд. май., раскр. отъ руки.
Видъ Каменнаго острова, Контурн. грав, 

карандаш, ман. для раскраски.
Видъ Петербурга. Конт, грав., раскр. отъ руки.

МАХАЕВЪ, М. И. 1716 —1770. Уч. академ, 
школы 1729 г.

Видъ Невскаго проси, съ Фонтанки. Грав. рВзц-

МОСОЛОВЪ, Н. С. род. 1847. Кл. худ. Ак. 
1 ст. 1868.

Вакханал1я. Съ карт. Рубенса. Офортъ.

НЕИЗВЕСТНЫЙ ГРАВЕРЪ. Портретъ Ими.
Александра I. Грав, лависомъ въ нЪск. красокъ.

Фейерверкъ оф. 1720 г.
Фейерверкъ оф. 1726 г.

Собр. П. Я. Дашкова.

НИКОЛАЙ ПАВЛОВИЧЕ», Императоръ.
Гвард1я. Офортъ.

ОЛЕНИНЪ, А. Н. 1763 — 1843. През- Ак.
Худ. 1827 г.

Виньетки къ баснямъ Хемницера. Спб. 1799 г.

ОЛЕЩИНСК1Й, Л. Я. Уч. Акад.
Пильщикъ. Грав. рТ>зц.
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ОРЛОВСКИ!, Л. О. 1777 — 1832. Уч. Варш, 
жив. шк. Акад. 1809 г.

Лежачая корова. Офортъ.

ПАНИНЪ, С. 1739—1775. Грав, на мЪди уч. 
Махаева.

Заглавный листъ къ книгЪ «О воспитанш 
дЪтей». 1768 г.

ПЕТРЪ ВЕЛИК1Й, ИМПЕРАТОРЕ. Собствен­
норучный офортъ.

Изъ Музея Им. Ими. Петра Великаго.

ПЛАХОВЪ, Н. Уч. Акад. Худ. съ 1778 по классу 
Клаубера. Грав, на мЪди.

Сивилла, съ карт. Доминикино. Грав, каранд. 
ман. съ рис. А. Иванова.

ПИКАРЪ, П. Амет. грав, на мЪди и крЪпк. 
водкой, съ 1702 г. въ Россш.

Полтавская бата.и’я гр. 1710 г.
Собств. В. В. Матэ.

ПОЖАЛОСТИНЪ, И. П. Грав, на мЪди. Акад. 
1871 г.

Портретъ Д. А. Ровинскаго. Грав. рЪзц.

РАДИГЪ, А. 1721—1809 г. съ 1764 г. въ 
СПБ. учит. грав, при Акад.

Портретъ Бецкаго, грав. рЪзцомъ.
Собств. В. В. Матр.

РАЙТЪ, Т. 1792—1849. Грав, пунктиромъ.
Кабинетъ Имп. Елисаветы АлексЪевны въ 

Димнемъ дворцЪ. Конт. грав, съ рис. Т. Томона.

СЕЛИВАНОВЪ, И. А. Уч. Акад. Худ. Грав, 
черн. манера. СдЪланъ мастеромъ 1808 г.

Портретъ В. К. Александры Павловны. Грав, 
черн. ман. съ ориг. Боровиковскаго.

Портретъ В. К. Марш Павловны. Грав. черн. 
ман. Отпеч. въ краскахъ съ ориг. Боровиковскаго.

Собр. Е. И. В. В. К. Николая Михаиловича.

СКОРОДУМОВЪ, Г. И. 1755—1792. Уч. Акад.
Акд. 1785 г. Грав. всЪми ман.

Танецъ грацШ. Грав, пункт, съ карт. Анг. 
Кауфманъ. Отпеч. красн. краской.

Соблазнители. Грав, пункт, съ карт. Рени. 
Отпеч. въ краскахъ.

Султанша. Грав, пункт, въ краскахъ.

СКОТНИКОВЕ, Е. О. 1780—1843. Уч. Клау- 
бера, Акад. 1809.

Памятникъ Суворову. Грав, лависомъ.
Голова. Грав, каранд. ман.
Купальщица и амуръ. Изъ изд. «Колл. гр. 

Строганова» 1807 г. съ карт. Рафаэля, рис. Кип- 
ренскШ. Гр. рЪзцомъ.

СОКОЛОВЪ, И. 1717—1757. Маст, грыдоро- 
вальн. департ.

Процесшя Коронацш Имп. Елисаветы Пе­
тровны, гр. рЪзцомъ. Собр. И. Я. Дашкова.
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СОКОЛОВЪ, И. И. Акварелистъ.
Малороссы. Оф. 1870.

СОКОЛОВЪ, Н. И. Грав. рБзц. и пункт, Акад.
Баянъ. Иллюстр. къ Пантеону русск. авторовъ.

Грав, пункт.

СТЕФАНОВЪ. Уч. Бартолоцци. Грав, пункт.
Три амура точатъ стрБлы на болыпомъ то- 

чилБ. Грав, пункт, въ краскахъ.
Аллегорическая картина на миръ въ Яссахъ. 

Грав, пункт. 1792.

СЪРЯКОВЪ, Л. А. 1824—1881. Акад. 1847. 
грав, на деревБ.

Портр. Имп. Александра II, грав, на дер. 1870 г.
Собств. В. В. Матэ.

ТЕРЕБЕНЕВЪ, И. И. 1780—1815.
Обложка и двБ картинки его азбуки. Грав.

ТРУХМЕНСК1Й, А. Искуси, грав, на мБди. 
XVII вБка.

Времена года; весна, осень.

ТУРИНЪ, В. Учит. Каз. Нар. уч., зв. назна- 
ченнаго 1815 г.

Видъ Казани. Акват. 1826 г.

УТКИНЪ, Н. И. 1780—1853. Акад. 1814 г. 
Грав. Е. И. В.

Екатерина II. Грав. рБзцомъ съ ориг. Боро- 
виковскаго (до посвящешя).

Заглавн. листъ для журн. Le troubadour du 
nord. Гр. рБзц.

Виньетка заглавн. листа къ соч. В. А. Жуков- 
скаго. Спб. 1816 г., гр. рБзц.

Заглавн. листъ журнала Имп. ЧеловБколюб.
Общ., 1819 г. гр. рБзц.

Виньетка, гр. рБзц.

УХТОМСК1Й, А. Г. 1770. Грав, на мБди всБми 
ман., уч. Клаубера. Акд. 1808 г.

Видъ колонны и храма въ ГатчинБ, гр. рБзц. 
съ карт. Щедрина.

Фронтисписъ къ «Приключешямъ по смерти, 
Юигъ-Штиллинга», 1805 г. гр. рБзц.

ЧЕМЕСОВЪ, Е. П., 1737—1765, уч. гр. Шмита, 
Акад. 1762 г.

Портретъ Елисаветы Петровны. Грав. крБп. 
водкой и сух. иглой; лицо пройдено рБзцомъ, 
1761 г.

ЧЕССК1Й, И. В., 1777—1848. Грав. рБзцомъ, 
уч. Клаубера. Акд. 1807 г.

Видъ храма дружбы въ ПавловскБ. Грав. рБз­
цомъ съ карт. Щедрина.
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Видъ Петергофскихъ фонтановъ. Грав. рЬзц.
Заглавный листъ къ «Сочинешямъ Держа­

вина», 1831 г. гр. рЪзц.
Заглавн. листъ и одна иллюстращя къ Идил- 

лш Владиьпра Панаева, 1820 г., гр. рЪзц.

ШЕБУЕВЪ, В. К., 1777-1855. Ист. жив.
Проф., 1812 г. Дир. Шпал, ман., Рект. Ак. Худ 
1835 г. J ’’

Святое семейство. Офортъ.

ШЕВЧЕНКО, Т. Г., 1814 —1861. Пис. жив. 
грав., своб. худ. 1844 г.

ртюдъ. Оф., 1860 г.

ШИШКИНЕ, И. И., 1831. Профес. пейзажи, 
живоп., рисовальщикъ и офорт.

Охота. Изъ перв. альбома 1873 г. Офортъ.

ШХОНЕБЕКЪ, 1661 —1705. Амстердамсюй 
грав, и типографъ; съ 1698 г. въ Poccíh учитель 
Петра I по грав.

Взяпе Нотебурга. Грав, на мЬди, 1703 г.
Взяие Азова. Собр. П. Я. Дашкова.

ЛИТОГРАФЫ *).

*) Вс'Ь выставленный литографш заимствованы изъ 
собрашя Е. Н. Левашова, если нЪтъ особой помЪтки.

АГИНЪ, А. А.
Плакатъ на сто рисунковъ изъ соч. Н. В. 

Гоголя «Мертвыя души» ор. литограф!я, печ. 
въ лит. Песоцкаго. Спб.

БЕГГРОВЪ, К. I. 1799—1875. Акад. 1832 г. 
Лит. при Гл. ШтабЪ.

Видъ Египетскаго моста. Ор. лит.

БОЛДИНЪ, Ф., уч. Моск. худ. класс.
Пейзажъ. Ор. лит.

БОРЕЛЬ, П., уч. ак., неклассн. худ. портр. акв. 
1855 г.

Портретъ А. Ермолова. Ор. лит.

БОРОВИКОВСК1Й, В. Л. 1757—1825. Сов. Акад.
Евангелисты, 4 ор. лит.

ВАСИЛБЕВСК1Й, П.
Портретъ Муравьевой, лит. съ карт. Соколова.
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ВДОВИЧЕВЪ, П.
Маскарадъ. Ор. лит. нач. XIX вЪка.
Семейная картинка. Ор. лит. нач. XIX вЪка.

ВЕНЕЩАНОВЪ, А. Г., 1780—1847. Акад. 
1811 г.

Заглавный листъ «О общественномъ призрЪ- 
ши въ Poccin». Ор. лит. 1818 г.

Виньетки къ альманаху на 1838 годъ. Ор. 
лит. перомъ.

ГАЛАКТЮНОВЪ, С. Ф., 1778—1854. Заслуж. 
проф. по гравиров.

КаменноостровскШ мостъ. Ор. лит.

ГИНЕ, А. В., 1830—1880. Жив.-лит.
Видъ Финскаго залива. Ор. лит. 1860 г.

ДЕЗАРНО, А. О. Акад., 1827 г.
Дилижансъ, ор. лит. 1825 г.

ДЖОГИНЪ, П. П., 1834—1885.
Пейзажъ. Ор. лит. 1859 г.

ЖУКОВСК1Й, Р., назнач. по живоп. нар. 
сценъ, 1853 г.

РазъЪздъ изъ Александринскаго театра. Ор. лит.

ИВАНОВЪ, П., рисовальщ. и жив. на камнЪ, 
уч. акад, въ 1809 г.

Елагинсюй дворецъ. Ор. лит.

КИПРЕНСК1Й, О. А., 1783—1836. Проф. жив.
Образъ Спасителя. Лит. съ Карачи.

КНОРРЕ, Ф., уч. Акад, по архит. сер. мед., 
1854 г. грав.

Видъ Большого театра. Ор. лит.

КОЛЬМАНЪ, К. И., 1788 — 1846, акад., 
уч. Клаубера.

Мужики передъ селомъ. Ор. лит.
Крестьянка. Ор. лит. раскраш.

КОРЗУХИНЪ, А. И., род. 1835—1894, акад.
За чаемъ. Ор. лит. 1873 г.

ЛЕБЕДЕВЕ, А. И., род. 1826 г.
Купчиха и извозчикъ. Ор. лит.

ЛУКИНЪ, с.
Два пейзажа. Ор. лит.

МАРТЫНОВЕ, А. Е., 1768—1826. Сов. Акад., 
уч. Щедрина. Пейзаж, и рисовальщ. типовъ.

ДвЪ модныя картинки, ор. лит.
НевскШ проспектъ, ор. лит.

НЕВАХОВИЧЪ, М. Л., 1817—1850, изд. Ера­
лаша, 1846—49 г.

Листъ II и IX изъ «Волшебн. фонарь», 1847 г.
Ералашъ, заглавн. лист, изд., 1849 г.
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0РЛ0ВСК1И, А. О., 1777—1832. Уч. Варшава 
жив. П1К. Акад., 1809 г.

Автопортрет!», ор. лит., 1820 г.
Дрововозъ, ор. лит., 1820 г.

ПАШЕННЫЙ, вероятно уч. Венещанова въ 
Общ. Поощр. Худ.

Портретъ Турчанинова (семья), лит. съ карт. 
Зарянки.

ПЕРОВЪ, В. Г., 1833 — 1882, уч. Моск. уч. 
жив. и ваяшя, пенс, ак., 1862 г.

Спянуй извозчикъ, ор. лит.

ПОГОНКИНЪ, В., уч. Общ. Поощр. Худ.
Русская крестьянка, лит.
Итальянское утро, лит. съ карт. К. Брюллова.

РАЗУМИХИНЪ, П. И., 1812—1848 и К. БРЮЛ- 
ЛОВЪ, 1799—1852.

ПослЪдшй день Помпеи, лит. съ карт. К. Брюл­
лова.

САНДАМУРИ, А. Въ МосквЪ и ПетербургЬ 
1820—30.

Портретъ гр. Д. Н. Шереметева, лит. съ карт. 
Кипренскаго.

СМИРНОВЕ.
В. К. Мар1я Николаевна, лит. съ карт. Неффа.

СТРОГАНОВА, С., граф, любит.
Видъ изъ окна, ор. лит., 1818 г.

ТИММЪ, В. 0., рис. и изд. Худ. Альбома.
Плакатъ для «Листка св'Бтскихъ людей» на

1844 г., ор. литограф!я, печ. въ лит. Тюлева, Спб.
Масляница, изъ худ. альбома, 1858 г.

ТРОМОНИНЪ, К. Я., писат. и изд. по части 
худ. и древн.

Причащеше Св. Марш, гравюра на камнЪ 
второй половины XIX в.

ТЫРАНОВЪ, А. В., р. 1808—1859, акад. 1839.
Капитошка, лит. съ карт. Венещанова.
Захарка, лит. съ карт. Венец1анова.

ШТЕРНБЕРГЕ, В. И., 1816—1845.
СЪнная площадь, ор. лит., 1837 г.

ЩЕДРОВСК1Й, И., зад. прогр. на акад. 1842 г.
Два листа изъ его альбома «Сцены изъ рус- 

скаго народнаго быта, 1852 г.», ор. лит.

❖
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РУССКАЯ ИЛЛЮСТРИРОВАННАЯ КНИГА 
ВЪ ПРОШЛОМЪ *).

*) ОтдЪлъ русской иллюстрированной книги въ прош- 
ломъ составленъ Н. В. Соловьевымъ.

Книги изданный до царств, имп. Петра 1.

ДЪяшя Апостоловъ.
Книга, напечатанная въ МосквЪ 1оанномъ 

бедоровымъ и Петромъ ТимофЪевымъ Мстислав- 
цемъ, 1564 г. Въ листъ. 265 листовъ. Гравиро­
ванное на деревЪ изображеше апостола Луки. Пер- 
венецъ русской печати.

Библ. Имп. Ак. Наукъ.

Би б л ¡я, напечатанная въ ОстрогЪ 1оанномъ 
Оедоровымъ.

1581 г. Въ листъ. Всего 628 листовъ. Грави­
рованная рама на заглавномъ листЪ.

Библ. Имп. Ак. Наукъ.

Учеше и хитрость ратнаго строешя пЪхот- 
ныхъ людей.

М. 1647 г. Въ листъ. 224 листа, гравирован­
ный на мЪди заглавный листъ и 35 большихъ 
гравированныхъ на мЪди таблицъ.

Библ. Имп. Ак. Наукъ.

Царствоваше имп. Петра I.
Патерикъ или отечникъ ПечерскШ.

К1евъ 1702 г. Въ листъ. Гравированный на 
мЪди заглавный листъ, фронтисписъ и 48 изобра­
жены, гравированныхъ на мЪди. Въ концЪ изобра­
жеше Богоматери. Библ. Имп. Ак. Наукъ.

Новое Галанское корабельное строеше.
М. 1709 г. 4°. 243 стр., 188 листовъ гравюръ.

Собств. А. В. Петрова.
Пр1емы циркуля и линейки.

М. 1709 г. 8°. 353 стр. со многими чертежами.
Библ. Имп. Ак. Наукъ.

ПолипколЪпный Апофеозисъ.
М. 1709 г. 4°. Загл. листъ, 185 стр. и 1 гравюра.

Библ. Имп. Акад. Наукъ.
Побеждающая крЪпость.

М. 1709 г. Въ листъ. 26 стр. и 3 чертежа, гра­
вирован. на мЪди. Библ. Имп. Ак. Наукъ.

Новый ЗавЪтъ, cié есть Евангел1е.
Черниговъ. 1717 г. 4°. Гравированный заглавн. 

листъ и 28 гравюръ на деревЪ. Много заставокъ 
и концовокъ. Библ. Имп. Ак. Наукъ.

Географ1я Генеральная.
М. 1718 г. Въ листъ. 667 стр., фронтисписъ 

и 4 гравюры. Собств. А. В. Петрова.

Царствоваше имп. Петра И.
Сокращеше математическое ко употреблешю 

его величества Гмператора всея Россхи.
Части 1 и 2. Спб. (Ак. Н.). 1728 г. 8°. Мно­

жество гравированныхъ виньетокъ и заглавныхъ

66 5* 67



буквъ. Гравированные чертежи на складныхъ 
лпстахъ. (Въ полномъ ркз. должно быть 27 чер-

Собств. Н. В. Соловьева.тежей).

Царствоваше имп. Анны 1оАННОВНЫ.

Описаше коронацш ея вел!чества ¡мперат- 
рщы и самодержицы всеросыйской Анны 1оан- 
новны.

М. 1730 г. Въ листъ. Портр. Импер., грав. 
Вортманомъ и 15 листовъ гравюръ.

Библ. Ими. Ак. Наукъ.
ТредьяковскШ, В. Ода Торжественная о здачЪ 

города Гданска.
Спб. (Ак. Н.). 1734 г. 4°. 32 стр. и 2 грав. вин.

Библ. Имп. Акад. Наукъ.
Изображеше фейерверка и иллюминацш, ко- 

торыя въ честь Ея Императорскаго Величества 
Самодержицы ВсероссШской въ первый день 
Новаго года 1736 въ С.-ПетербургЪ сожжены 
были. (Тоже по-нЪмецки).

СПБ. (Тип. Ак. Наукъ). 1836 г. Въ листъ. 
Большой гравированный черной манерой склад­
ной листъ. Библ. Имп. Ак. Наукъ.

Царствоваше имп. Елизаветы Петровны.

Палаты Санктпетерб. Императ. Академш Наукъ, 
библиотеки и кунсткамеры. (То же по нЪмецки). 

Спб. 1741 г. Въ листъ. 12 грав, чертежей и 
фронтисписъ гравир. Матарнови.

Собств. Е. Н. Тевяшова.

Обстоятельное описаше торжественныхъ по- 
рядковъ благополучнаго вшеств!я въ царствую- 
прй градъ Москву и священнЪйшаго короновашя 
ея августЪйшаго императорскаго величества, все- 
пресвЪтлЪйппя державнЪйппя велшия госуда­
рыни Елисаветы Петровны, самодержицы все- 
росс!йской, еже бысть вшеств!е 28 февраля, 
короноваше 25 апрЪля 1742 г.

Спб. (Ак. Н.), 1744 г. Въ листъ, 168 стр., 
гравиров. Штенглинымъ, портретъ и 50 листовъ 
гравюръ (Вортмана, I. Соколова, Качалова).

Собств. Е. Н. Тевяшова.

Палаты Санктпетерб. Импер. Академш Наукъ 
библютеки и кунсткамеры съ краткимъ показа- 
шемъ всЪхъ находящихся въ нихъ художествен- 
ныхъ и натуральныхъ вещей.

Спб. Безъ года (1744), при Ак. Н. 4°, 26 стр., 
фронтисписъ и XVII грав, таблицъ.

Библ. Имп. Акад. Наукъ.
Демидовъ, А. Переводъ рЪчи въ память все- 

радостнЪйшаго рождешя Его Императорскаго 
Высочества благовЪрнаго Государя Великаго Князя 
Павла Петровича, говоренной на нБмецкомъ 
языкЪ въ Гёттингенскомъ Университет!) А. Де- 
мидовымъ.

Спб. 1755 г. Въ листъ. 12 стр. русскаго и нЪ- 
мецкаго текста, печатанныхъ на шелку и 4 гра­
вир ованныхъ виньетки.

Собств. Л. И. Жевержеева.

Возобновленное благополуч!е Россш въ ал- 
легорическомъ фейерверка изображенш въ

69
68



честь Ея Императорскому Величеству ЕлисаветЪ 
Первой.

Спб. (Тип. Акад. Наукъ). 1757 г. Въ листъ. 
Русский и нЬмецкш текстъ. Большой гравиро­
ванный складной листъ.

Собств. Н. В. Соловьева.
Описаше и изъяснение увеселительнаго фейер­

верка въ честь Ея Величеству ЕлисаветЪ Первой 
въ первый вечеръ 1756 года.

Спб. (Тип. Ак. Наукъ) 1756 г. Въ листъ. Текстъ 
по русски и по нЪмецки. Большой складной гра­
вированный листъ. Библ. Имп. Ак. Наукъ.

Коронацдя Имп. Екатерины И. Атласъ въ 
листъ въ длину. Около 1762 года.

9 листовъ гравюръ работы Колпашникова, Пу­
тинцева, Харитонова и Казачинскаго по ориги- 
нальнымъ рисункамъ Девейля.

Собств. И. Д. Орлова.
Богдановъ, А. Историческое, географическое 

и топографическое описашя Санктъ-Петербурга 
(издаше В. Рубана).

Спб. 1779. 8°. Портретъ Петра 1 и 83 гравюры 
внЪ текста съ 112 изображешями.

Библ. Имп. А к. Наукъ.

Царствоваше имп. Екатерины II.

Екатерина II имп. Тайна противо-нелЪпаго 
общества (Anti-absurde) открытая не причаст- 
нымъ оному.

1759 г. (1780). 16° 1 и,4-26 стр. и 4 гравюры.
Собств. Е. Н. Тевяшова.

«

учреждетй и предписашй касательно 
1Ъ Poccin.

Екатерина II имп. Опера комическая Февей.
Спб. (т. горн, учил.) 1789 г. 4°. Два гравир. 

заглавн. листа. Собств. Е. Н. Тевяшева.

Собраше 
воспиташя ]

3 т. Спб. (т. Шпора), 1789—91 г. 4°. Съ гра­
вированными фронтисписами и многими виньет­
ками въ текстЪ. Собств. Н. В. Соловьева.

Екатерина II имп. Начальное управлете Олега? 
подражаше Шекспиру, безъ сохранетя театраль- 
ныхъ обыкновенныхъ правилъ.

Спб. 1791 г. (Тип. Горн. Учил.) ¥114-384- 
4-СЬХХХ1Х (ноты). 5 виньетокъ и 2 гравир. 
заглавн. листа. Собств. Е. Н. Гевяшова.

Мусинъ-Пушкинъ. Историческое изслЪдоваше 
о мЪстоположеши древняго росайскаго Тмутара- 
канскаго княжества.

Спб. 1794 г. 4°. Съ гравированнымъ лависомъ 
фронтисписомъ и 2-мя чертежами.

Собств. Е. Н. Тевяшова.
Капнистъ, В. Сочинешя.

Спб. (тип. Госуд. мед. колл.). 1796. 12°. Грав, 
загл. листъ и 4 виньетки работы Набгольца.

Собств. Е. Н. Тевяшова.

Царствоваше имп. Павла I.

Львовъ, Н. Четыре книги Паллад1евой архи­
тектуры.

Спб. (т. Шпора) 1798 г. Въ листъ. Портретъ 
Львова, фронтисписъ гравированный акватинтою 
и 33 табл, чертежей. Собств. П. П. Вейнера.
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Хемницеръ, И. Басни и сказки.
3. ч. Спб. (Ими. тип.) 1799 г. 8<>. XV + 1 + 55 + 

+1 н.; 54 + 1 н.; Ш X 45 стр.; фронтисписъ и 
10 виньетокъ рисов, и гравир. А. Оленинымъ.

Собств. Е. Н. Тевяшова.

Державинъ, Г. Переходъ въ Швейцарш черезъ 
Альшйсшя горы росс!йскихъ Имп. войскъ подъ 
предводительствомъ генералиссимуса Суворова 
1799 г.

Спб., 1800 г. (Имп. тип.) 4°. 2 гравир. виньетки 
работы Н. Уткина.

Собств. Е. Н. Тевяшова.

Царствоваше имп. Александра I.

Державинъ. Анакреонтичесшя пЪсни.
Спб. 1804 г. 8°. 157 стр. съ гравированнымъ 

фронтисписомъ, заглавнымъ листомъ и концовкой. 
Собств. Е. Н. Тевяшова.

Филипповен!#, Е. Краткое историческое и 
хронологическое описаше жизни и дЪяшй Вел. 
Князей PoccificK., Царей, Императоровъ и т. д. 

3 т., Спб. (тип. П. Бекетова), 1805—1810 гг. 4°.
Фронтисписъ, 6 гравюръ и 93 гравиров. портрета* 

Библ. Имп. Ак. Наукъ.

Озеровъ, В. Фингалъ, трагед!я въ 3-хъ дТ)й- 
ств!яхъ съ хорами и пантомимными балетами.

Спб. (тип. Имп. театра), 1808 г. 4°, фронтис­
писъ, 3 гравюры, грав, заглавн. лист, къ нотамъ. 
Рис. И. Ивановъ (моногр. Оленина), гравировалъ 
А. УхтомскШ. Собств. Е. И. Тевяшова.

«Душенька», опера въ 5-ти дЪйств!яхъ.
Спб. (тип. Дреслера). 1806. 4°. Съ фронтис­

писомъ и 6-ю виньетками въ текстЪ, рис. А. Ива- 
новымъ и грав. А. Ухтомскимъ.

Собств. Е. Н. Тевяшова.

Егоровъ, А. Рисунки имъ сочиненные и гра­
вированные.

Заглав1е по русски и по франц. Спб. 1814 г. 
Въ листъ. Гравированный заглавный листъ и 
15 гравюръ карандашной манерой.

Собств. Н. В. Соловьева.
Акты, относящееся до новаго образовашя 

Императорской библиотеки.
Спб. 1812 г. (Тип. Губ. Правлешя). 8°. Русскаго 

текста 48 стр., французскаго — 44 стр., нЪмец- 
каго — 43 стр. Съ гравиров. фронтисписомъ и 
1 чертежемъ. Собств. Е. Н. Тевяшова.

ч| Крыловъ, И. Басни въ 3-хъ частяхъ.
Спб. (тип. Прав. Сен.), 1815. 8°. 7 виньетокъ 

и 4 гравюры внЪ текста, рисов. И. Ивановымъ 
(съ моногр. Оленина) и гравиров. М. Ивановымъ, 
Галактюновымъ и др.

Собств. Е. Н. Тевяшова.
Захаровъ. Чертежи и рисунки здашя С.-Пе- 

тербургскаго Главнаго Адмиралтейства.
Спб. 1815 г. Въ листъ, въ дл. 10 гравир. лист, 

чертежей. Собств. Е. Н. Тевяшова.

Измайловъ, А. Басни и сказки.
Спб. (Морск. тип.). 1816 г. 8°. 3 виньетки, рис. 

А. Ивановымъ и грав. И. Ческимъ и С. Галактю» 
новымъ. Собств. Е. Н. Тевяшова.
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Оленинъ, А. Опытъ о правилахъ медальер- 
наго искусства. Добавл.: описаше 3-хъ проэктовъ 
памятника изъ огпестрЬльныхъ орудШ, отбитыхъ 
у непр!ятеля въ 1812 г.

Сиб. 1817 г. Въ листъ. Съ гравированнымъ 
лависомъ фронтисписомъ и 8-ю гравированными 
изображешями медалей.

Собств. Н. В. Соловьева.
Волшебный фонарь или зрЪлище С.-Петер- 

бургскихъ расхожихъ продавцовъ, мастеровъ и 
другихъ простонародныхъ промышленниковъ. 
ЕжемЪс. изд. на 1817 г. (то же на франц, и нЪм. 
языкахъ).

Спб. (тип. В. Плавильщикова), 1817 —18. 4°. 
42 гравюры работы А. Венещанова и фронтис- 
писъ Масляница (одна изъ 1-хъ русскихъ лито- 
графш). Собств. Е. Н. Тевяшова.

Пушкинъ, А. Русланъ и Людмила.
Спб., 1820 г. 8°. фронтисписъ по рисунку А. Оле­

нина, исполненный И. Ивановымъ и гравиров. 
М. Ивановымъ.

Собств. Е. Н. Тевяшова.
Бекетовъ, П. Собрате портретовъ Росшянъ 

знаменитыхъ 5 отдЪлешй.
М. (Тип. Селивановскаго) 1821 г. 4°. 50 грави- 

рованныхъ пунктиромъ портретовъ.
Библ. Имп. Ак. Наукъ.

Вендрамини, Ф. Галлерея гравированн. пор­
третовъ генераловъ 1812 г.

Спб. (тип. Плюшаръ). 1821 г. 4°. Текстъ на 
русск. и франц, языкахъ и 30 гравированных!» 
пунктиромъ портретовъ работы Вендрамини.

Собств. Е. Н. Тевяшова.

Représentation de la fête donnée par S. M. 
l’impératrice Mère à S. A. I. M-me la Grande 
Duchesse Marie de Saxe Weimar... à St-Péters- 
bourg, le 4 février 1822.

Спб. (A. Плюшаръ) 1822 г. Въ листъ, 18 лито- 
графир. рисунковъ. Собств. Е. Н. Тевяшова.

Полярная Звезда на 1824 г. Карманная книжка 
для любительницъ и любит, русской словесности.

Спб. (тип. Гл. Шт.). 16°, виньетка, страница 
нотъ и 5 гравюръ по рисункамъ И. Иванова и 
гр. 0. Толстого, грав. И. Чесскимъ, Галактюно- 
вымъ и др. Собств. Е. Н. Тевяшова.

Nouvelle collection de quarante Vues de Saint- 
Pétersbourg et de ses environs.

Спб. (A. Плюшаръ). 1825 г. Въ листъ, въ дл. 
40 литографированныхъ видовъ С.-Петербурга.

Собств. Н. В. Соловьева.
Крыловъ, И. Басни въ 7-ми книгахъ.

Спб. (тип. Деп. Нар. Проев.), 1825. 8°. Порт- 
ретъ Крылова, рисован. Оленинымъ и гравир. 
Фридрицомъ, заглавн. лист, и 7 грав. внЪ текста 
съ моногр. Оленина, И. Иванова, А. Зауервейда, 
гравир. Галактюновымъ, И. Чесскимъ и 0. 1ор- 
даномъ. Собств. Е. И. Тевяшова.

Souvenirs de St. Pétersbourg. Collection de 36 
lithogr. représentant des sujets nationaux, des équi­
pages de ville et de voyage.

Спб. (A. Плюшаръ), 1825 г. 4°, въ дл. 36 ли- 
тографш по рисункамъ Орловскаго, Кольмана, 
Дезарно, Александрова п Германа.

Собств. Е. Н. Тевяшова.
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Царствоваше имп. Николая 1.

СЪверные цвЪты, собранные барономъ Дель- 
вигомъ. Альманахъ на 1826 г., издав. Сленинымъ.

Спб. (тип. Деп. Нар. Пр.). 32°. Фроптисписъ 
и 5 гравюръ И. Чесскаго и С. Галактюнова.

Собств. Е. Н. Тевяшова.
СЪверные цвЪты, собранные Дельвигомъ на 

1827 г.
Спб. 1827 г. 16°. Съ гравированнымъ фрон- 

тисписомъ и 3-мя гравюрами Гейтмана, Чесскаго 
и Галактюпова. Собств. Е. Н. Тевяшова.

СЪверные цвЪты, собранные Дельвигомъ на 
1828 г.

Спб. 1828 г. 16°. Съ гравированнымъ заглав- 
нымъ листомъ по рисунку Лангера и гравиро­
ваннымъ портретомъ Пушкина.

Собств. Е. Н. Тевяшова.
Пушкинъ, А. Бахчисарапскш фонтанъ.

Спб. (тип. Деп. Нар. Пр.), 1827. 16°, съ 4-мя 
гравюрами С. Галактюнова.

Собств. Е. Н. Тевяшова.
НевскШ Альманахъ на 1827 годъ.

Изд. Е. Аладьина. СПБ. 1827 г. 16°. Съ гравиро­
ваннымъ портретомъ Императора Александра II, 
виньеткою на заглавномъ листЪ и 4 гравюрами 
Галактюнова къ Бахчисарайскому фонтану.

Собств. Е. Н. Тевяшова.
НевскШ Альманахъ на 1828 годъ.

Спб. (тип. Деп. Нар. Пр.), 1827. 16°, портретъ 
В. Кн. Елены Павловны, виньетка и 2 гравюры 
Галактюнова и Чесскаго.

Собств. Е. Н. Тевяшова.

НевскШ Альманахъ на 1829 годъ.
। Изд. Е. Аладьина. СПБ. 1829 г. 16°. Съ грави­

рованнымъ портретомъ Императрицы Марш 0ео-
| доровны, виньеткою и 6 гравюрами къ «Евгешю

Онегину». Собств. Е. II. 1евяшова.

I Озеровъ, В. Сочинешя. 5-е изд.
I Спб. (тип. И. Глазунова). 1828. 4°. Бюстъ

Озерова, 6 гравюръ и 2 виньетки. ВсЪ рис. съ 
монограммой Оленина, рисован. И. Ивановымъ 
и гравированы М. Ивановымъ и И. Чесскимъ.

Библ. Имп. Ак. Наукъ.
Дагоскинъ, М., ЮрШ МилославскШ. 2-е изд.

| М. (тип. Н. Степанова), 1829. 16°. 3 части,
3 виньетки, гравир. Скотниковымъ и Барановымъ.

■ Собств. Е. Н. Тевяшова.
Радуга, литературный и музыкальный альма­

нахъ на 1830 годъ.
| М. (тип. Селивановскаго). 16°. Съ гравирован­

нымъ фронтисписомъ работы Флорова по ри- 
! сунку Ястребилова. Библ. Имп. Ак. Наукъ.

Булгаринъ, 0. Сочинешя. 12 частей.
' Спб. (тип. Смирдина), 1830, 12°, портр. Бул­

гарина, гравир. Фридрицомъ, одна виньетка и 
12 гравюръ по рисункамъ Зеленцова и Погакера, 
гравир. Галактгоновымъ и др.

Собств. Е. Н. Тевяшова.
Новоселье. 1-е изд. 2 т.

Спб. (тип. вдовы Плюшаръ съ с-ми), 1833 г. 8°. 
2 виньетки на заглавныхъ листахъ и 5 гравюръ 
К. Афанасьева, И. Чесскаго, С. Галактюнова, 
Е. Долгова. Виньетки рисованы А. Брюлловымъ 
и Сапожпиковымъ и гравированы С. Галактю- 
новымъ. Собств. Е. Н. 1евяшова.
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Комета ББлы. Альманахъ на 1831 г.
Спб. (тип. вдовы Плюшаръ съ с-ми). 1833 г. 16°.

Вип. на загл. лист. (рЬз- на дер.) и 6 лито­
графы съ подписью Рисса.

Собств. Е. Н. Тевяшова.
Туринъ, В. Собраше разныхъ священныхъ 

изображен!!!, въ церковной живописи употребляе- 
мыхъ.

Спб. (тип. Вингейера), 1834 г. 4°. 14 литографы 
въ печатной обложкЪ.

Собств. Н. В. Соловьева.
Башуцкш, А. Панорама С.-Петербурга. 3 части 

атласъ и тетрадь медалей.
Спб. 1834 г. 12°, атласъ 4° съ 40 гравюрами 

на стали и тетрадь медалей 8°.
Библ. Ими. Ак. Наукъ.

Крыловъ, И. Басни.
Изд. А. Смирдина. СПБ. 1834 г. 4°. 93 рис.

А. Сапожникова, рЪзанныхъ контуромъ и рас- 
крашенныхъ. Собр. Л. И. Жевержеева.

Крыловъ, И. Басни.
Изд. А. Смирдина. СПБ. 1834 г. 4°. 93 рис.

А. Сапожникова, рЪзанныхъ контуромъ.
Библ. Имп. Ак. Наукъ.

ЖуковскШ, В. Ундина.
Спб. (т. $ксп. Заг. Гос. Бум.), 1837 г. 8°. Загл.

листъ и 19 рис., грав, контуромъ Л. Майделемъ.
Собств. Эксп. Заг. Гос. Бум.

Альманахъ на 1838 г.
Изд. В. Владиславлевымъ. (Спб. Военная тип.)

1838 г. 12°. Печатанная обложка, литографиро­
ванный заглавный листъ и 5 гравюръ на стали.

Собр. Е. Н. Тевяшова.

Букетъ цвЪтовъ, составленный изъ прозаич- 
ныхъ сочинешй лучш. русск. писателей.

Спб. 1839 г. (тип. Сахарова). 32°. 176 стран, 
гравир. обложка и иллюстрации.

Собств. Е. Н. Тевяшова.

Розовый букетъ, составл. изъ лучшихъ цвЪт- 
ковъ русской поэзии.

Спб. 1839 г. (тип. Сахарова). 32°. 112 стран, 
гравиров. обложка и иллюстрацш.

Собств. Е. Н. Тевяшова.

Райская Птичка. Мечташе.
Спб. (тип. А. Плюшаръ), 1841г, 64°. Рисунки 

В. Тимма, рЪз. на деревЪ К. Клодтомъ.
Собств. В. А. Трефиловой-Соловьевой. 

Наши, списанные съ натуры русскими. Изд. 
Я. Исакова.

Спб. 1841. 8°. 14 вып. со множествомъ винье- 
токъ въ текстЪ, 7-ю рисунками внЪ текста и 
иллюстриров. заглавными листами. Рисунки 
Тимма, Щедровскаго и Шевченко, грав, на де­
ревЪ Клодтомъ, Неттельгорстомъ и др.

Собств. Е. Н. Тевяшова.
Мятлевъ, И. Сенсацш и замЪчашя Г-жи Кур­

дюковой. 3 части.
Спб. 1843—44 гг. 8° Портретъ, 33 рис. внЪ 

текста и 33 виньетки, рисованы В. Тиммомъ и 
гравиров. на деревЪ Клодтомъ и др.

Библ. Имп. Акад. Наукъ.
Листокъ для свЪтскихъ людей.

Спб. (Т. И. Бочарова и Ольхина), 1843—44 гг. 
Журналъ, выходившш 2 года, съ рисунками 
В. Тимма, гравир. на деревЪ и литографир.

Собств. Е. Н. Тевяшова.

78 79



Жуковскш, В. Наль и Дамаянти.
Спб. (изд- и тип. Фишера), 1844 г. 8°. Портр. 

В. Кн. Александры Николаевны рис. на камнЪ 
заглавн. листъ и виньетки, рЪзан. на деревЪ.

Библ. Ими. А к. Наукъ.
Мятлевъ, И. Коммеражи.

Спб. (тип. Ольхина), 1844 г. 12°. Иллюстр. загл. 
листъ и 29 рис. В. Тимма, грав, на деревЪ бар. 
К. Клодтомъ и Е. Бернардскимъ,

Собств. Е. Н. Тевяшова.

Соллогубъ, В. Тарантасъ.
Спб. (Т. Ак. Н.), 1845—46 гг. 8°. Виньетка, 

рЪзанная на деревЪ. Собств. Е. Н. Тевяшова.

Агинъ, А. Сто рисунковъ изъ сочинешя 
И. В. Гоголя: «Мертвыя Души».

Спб. (тип. Д. Прада), 1846 г. 4°. 72 рис., гравир. 
на деревЪ Бернардскимъ.

Собств. Е. Н. Тевяшова.

ЩедровскШ, И. Вотъ наши съ натуры.
Спб. 1846 г. (тип. Тюлева), 4° въ дл. Иллюстри­

рованная обложка въ краскахъ и 20 литографШ. 
Собств. Н. В. Соловьева.

Руссшй художественный листокъ, изд. В. Тимма.
Спб. 1851—62 гг. Въ листъ въ дл., текстъ 4°.

12 лЪтъ, по 36 литографир. рисунковъ въ году. 
Собств. Е. Н. Тевяшова.

Царствоваше имп. Александра II.

Степановъ, Н. Каррикатурный листокъ. 2-е изд.
Спб. 1860 г. 8°. 20 тетрадей съ ИЗ литограф, 

рисунками. Собств. Е. Н. Тевяшова.

Боклискш. Рисунки къ соч. А. Островскаго.
М. 1860 г. Въ листъ. 30 литографш.

Собств. Н. В. Соловьева.

Живописная Украйна.
Спб. 1861—62 гг. 8°. Фронтисписъ и 48 офор- 

товъ. Л. Жемчужникова.
Собств. Е. Н. Тевяшова.

Охота въ БЪловЪжской ПущЪ.
СПБ. Около 1861 г. 4°. Заглавный листъ и 

8 виньетокъ Дичи, отпечатанныхъ золотомъ и 
красками. Собств. Е. Н. Тевяшова.

ЩедровскШ, И. Сцены изъ русскаго народ- 
наго быта. Текстъ Савинкова. 2-ое изд.

Спб. 1855 г. 4° въ дл. Съ иллюстрированной 
обложкой, фронтисписомъ и 28-ю литограф!ями.

Собств. Н. В. Соловьева.

Щедровсюй, И. Руссшя сцены.
Рис. па камнЪ Умновъ и БЪлоусовъ. Въ 

листъ. 36 литографШ исполн. у Мошарскаго.
Собств. Н. В. Соловьева.

СЪверное С1яше. Руссюй художественный 
альбомъ. Изд. В. Генкелемъ.

4 т. Спб. 1862—65 гг. 4°. 3 иллюстр. загл. листа, 
и 145 грав, на стали. Собств. Н. В. Соловьева.

Лебедевъ, А. Прекрасный полъ.
Спб. (тип. Поль Пети), 1864 г. 4°. Иллюстрир.

обл. и 15 литографШ. Собств. Е. Н. Тевяшова.
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Лебедевъ, А. Колпакъ. 15 литограф^. Изд.
Дащаро.

Спб. (лит. Поль Пети). 1864. 4°.
Собств. Е. Н. Тевяшова.

Лебедевъ, А. Погибппя, но милыя создашя.
Спб. (лит. Поль Пети). Въ листъ. 60 литогра- 

фШ по рис. Лебедева. Собств. Е. Н. Тевяшова.

*

РУССК1И КНИЖНЫЙ ЗНАКЪ XVIII и XIX в.в.

57 книжныхъ знаковъ.
Собр. А. Я. Адарюкова.

10 книжныхъ знаковъ.
Собр. Ю. Ю. Иверсена.

13 книжныхъ знаковъ, репродукцш изъ книги 
В. А. Верещагина, РусскШ книжный знакъ, 1902 г.

ОПЫТЪ КРАТКОЙ БИБЛЮГРАФ1И 
РУССКИХЪ ПОВРЕМЕННЫХЪ ИЗ ДАШИ 

ПО ИСКУССТВУ.

Содержите ученыхъ разсуждешй Академш 
Наукъ, 1748—54 гг.

Т. IV. РЪшеше задачъ, до архитектуры при- 
надлежащихъ. В. Рихмана.

ЕжемЪсячныя сочинетя, 1755—64 гг.
1755 г. Ноябрь. ИзвВспе о 2-хъ живописныхъ 

картинахъ.
1756 г. Ноябрь. О пользЪ упражнешя въ бла- 

городныхъ художествахъ.
1764 г. Декабрь. Изв'Вст1е объ учреждении Ака- 

демш Художествъ.

Собрате лучшихъ сочинешй, 1762 г.
II ч. Разсуждеше о приращенш рисовальнаго 

художества, г. Ренштейна.
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Открываемая Россия, или собрате одеждъ 
всЪхъ народовъ. 1774—76 гг. 12 тетрадей.

1-я попытка художественна™ журнала въ 
Россш.

Спб. Ученыя Ведомости, 1777 г.
№ 1. УспЪхи наукъ и художествъ въ Poccíh, 

Новикова.
№ 2. О гравированныхъ портретахъ Штен- 

глина и о портретЪ Софьи.

Академичесюя ИзвЪст!я. Спб. 1779—81 гг., 
1779 г.

II. О пользЪ, которую молодые художники npi- 
обрЪтать могутъ черезъ списываше работъ 
славныхъ художниковъ, Лука Сульстеръ.

СобесЪдникъ Любителей Росс. Слова. 1783 г.
IV. Описаше портрета Императр. Екате­

рины II, Левидкаго.

Библютека ученая, экономическая и т. д. 
Тобольскъ. 1793—94 гг.

Ч. I. ОпредЪлеше художествъ;
Ч. I. Объ архитектур!);
Ч. VI. О изящныхъ художествахъ;
Ч. VIII. О живописи и скульптур!);
Ч. IX. О рЪзномъ искусств!) — гравюрЪ, объ 

архитектур!) и музыкЪ.

Зритель СвЪта, 1775. ЕжемЪс. сочинешя объ 
успЪхахъ науки и художествъ.

Пер1одическое издаше вольнаго общества 
любителей словесности, наукъ и художествъ. 
Спб. 1804.

Журналъ Изящныхъ Искусствъ, Буле. М. 
1807 г.

Журналъ Изящныхъ Искусствъ, Григоровича.
Спб. 1823 г., 25 г.

Журналъ полезныхъ изобрЪтешй въ искус­
ств!), художеств!) и ремеслахъ. М. 1807 г.

Художественная Газета. Спб. 1836—41 гг.
Памятникъ Искусствъ. Спб. 30-е годы.
Атеней. Журналъ наукъ, искусствъ и слове­

сности. М. 1829—30 гг.
Галатея. Журналъ наукъ, искусствъ и лите­

ратуры. М. 1839—40 гг.
Дагеротипъ. Спб. 1842 г.
Живописное обозрите предметовъ изъ наукъ, 

искусствъ и художествъ, М. 1835—44 гг.
РусскШ Художественный Листокъ, В. Тимма. 

1851—62 гг.
СвЪтопись. Спб. 1858—59 гг.
Архитектурный ВЪстникъ. Спб. 1859—62 гг.
Искусства. Спб. 1860 г.
Художественный архитектурный альбомъ.

1868—70 гг., 72 г., 74 г.
Христ1анск1я древности и археология, Прохо­

рова. Спб. 1862—65 гг., 71 г., 72 г.
Христ1анск1я древности, Его же. Спб. 1875— 

78 гг.
Руссюя древности, Его же. Спб. 1875—76 гг.
Древности, М. 1865—94 гг.
Древности, М. 1867—68 гг.
Мотивы русск. архитектуры. Спб. 1873—80 гг.
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Музыкальный СвЪтъ. Газета музыки, театра 
и изящныхъ искусства». Спб. 1876—78 гг.

Архитектурный альбомъ. Спб. 1873 г.
ВЪстникъ общ. древне-русскаго искусства, 

М. 1874—96 гг.
Изографт». Спб. 1882—86 гг.
Искусство. Спб. 1883—84 гг.
Художественный журналъ. Спб. 1881—87 гг.
Художественный Хроникеръ. Спб. 1887 г.
Собраше картинъ еженедЪльнаго художествен- 

наго журнала. Спб. 1880 г.
Древности Восточныя. М. 1889 г.
ВЪстн. Изящн. Искусствъ. Спб. 1883—90 гг.
Графическое искусство. Спб. 1887 г., 88 г.

95 г., 96 г., 99 г.
РусскШ художествен, архивъ. М. 1892—94 гг.
Художникъ. Спб. 1891—92 гг.
Дневникъ 1-го съЪзда русскихъ художниковъ.

М. 1894 г.
Древности. М. 1898 г.
Искусство и наука для юношества. М. 1896 г.
Искусство и художествен, промышленность. 

Спб. 1898—1901 гг.
Жизнь и Искусство. Юевъ. 1893—1911 гг.
М1ръ искусства. Спб. 1898—1904 гг.
Художественный Сокровища Россш. Спб. 

1901—7 гг.
Печатное Искусство. 1901—1902 гг.
Золотое Руно. М. 1906—7 гг.
На разсвЪтЪ. 1910 г. (№ 1).

НЫНЪ ВЫХОДЯЩ1Я РУССК1Я ПОВРЕМЕН­
НЫЙ ИЗДАНЫ, выставленный на сто- 

ЛАХЪ ДЛИ ОБОЗРЪШН.

« Аполлонъ». Художественно - литературный 
журналъ. Спб.

«Гермесъ». Иллюстрированный научно-попу­
лярный вЪстникъ античнаго м!ра. Спб.

«Ежегодникъ Императорскихъ театровъ». Спб.
«Ежегодникъ Московскаго Архитектурнаго 

Общества». Москва.
«Зодч1й». Художественно-техничесюй жур­

налъ. Спб.
«Искусство, живопись, графика, художе­

ственная печать». Юевъ.
«Русскш Библюфилъ». ВЪстникъ для собира­

телей книгъ и гравюръ. Спб.
«Свободнымъ Художествамъ». Иллюстриро­

ванный журналъ. Спб.
«Старые Годы». ЕжемЪсячникъ для любителей 

искусства и старины. Спб.
«Студ1я». Журналъ искусства и сцены. Москва. 
«Театръ и Искусство». Спб.
«Художественно - педагогичесшй журналъ». 

ВЪстникъ учителей рисовашя. Спб.
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